PLASTICS

EOAT - END OF ARM TOOLING

Panoramica prodotti U
Products overview &
Produktiibersicht @
Gamme de produits O
Gama de productos ©
Gama de produtos
Prehled produkti
Charakterystyka produktow
Uriinler
TR

Hm—E
HE M

ce@oOdC CC0OcC



Global network

SUBSIDIARIES

ITALY

GIMATRADE S.r.l. Socio Unico
Via Piola Interna, 84

28013 Gattico (NO)

Tel. +39 0322 830624

Fax +39 0322 1958150
info.it@gimatic.com
www.gimatic.com

Piemonte, Liguria, Valle D’Aosta, Lombardia
(Como, Lecco, Milano, Monza e Brianza, Pavia,
Varese, Lodi, Verbania), Lazio, Campania, Puglia,
Basilicata, Molise, Calabria, Sicilia, Sardegna
GIMATRADE S.r.l. Socio Unico

Via Piola Interna, 84

28013 Gattico (NO)

Tel. +39 0322 830624

Fax +39 0322 1958150
info.it@gimatic.com

Lombardia (Bergamo, Brescia, Cremona, Mantova,
Sondrio), Trentino Alto Adige, Veneto (Verona),
Emilia Romagna (Piacenza, Parma, Reggio Emilia),
Toscana, Umbria

GIMATRADE BRESCIA S.r.l.

Via A. Panigada, 44

25126 Brescia (BS)

Tel. +39 030 320212

Fax +39 030 2415436
info@gimatradebrescia.it

Veneto (Padova, Rovigo, Vicenza),

Emilia Romagna (Modena, Bologna, Ferrara,
Ravenna, Forli e Cesena, Rimini),

Marche, Abruzzo

GIMATRADE VICENZA S.r.l.
Piazzetta Aldo Moro, 12

35035 Mestrino (PD)

Tel. +39 049 9004613

Fax +39 049 9004613
info@gimatradevicenza.it

Veneto (Belluno, Treviso, Venezia),

Friuli Venezia Giulia (Pordenone, Udine,

Trieste, Gorizia),

GIMATRADE TREVISO S.r.l.

Via Fiumicino, 124/B

33082 Corva di Azzano Decimo (PN)
Tel. +39 0434 646156

Fax +39 0434 1580075
info@gimatradetreviso.it

www.gimatic.com

EUROPE

Germany, Austria, Switzerland
GIMATIC VERTRIEB GmbH
Linsenacker 18

72379 Hechingen - GERMANY
Ph. +49 7471 96015 - O

Fax +49 7471 96015 - 19
info.de@gimatic.com

Spain

GIMATIC SPAIN s.I.

C/Corin Tellado n°8 - 1°A
33204 Gijon - Asturias - SPAIN
Ph. +34 984 493 897

Fax +34 984 493 897
info.es@gimatic.com

France

EURL GIMATIC FRANCE

265 rue Denis Papin

38090 Villefontaine - FRANCE
Ph. +33 768 380 865
info.fr@gimatic.com

Denmark, Iceland, Estonia, Lithuania,
Latvia, Finland, Sweden, Norway
GIMATIC NORDIC AB
Befalsgatan 12

253 55 Morarp-Helsingborg
SWEDEN

Ph. +46 (8) 121 445 00

Fax +46 (0) 8 120 503 70
info.se@gimatic.com

Czech Republic, Slovakia

GIMATIC CZECH REPUBLIC, s.r.0.
Pod Hajem 290

250 73, Prezletice - CZECH REP.
Ph. +420 608 954 500

Fax +420 222 364 605
info.cz@gimatic.com

Poland

GIMATIC POLSKA Sp. z o.0.
Okulickiego 23b/58

42-200 Czestochowa - POLAND
Ph. +48 34 38 73 052

Fax +48 34 38 73 051
info.pl@gimatic.com

Turkey

GIMATIC OTOMASYON TICARET LTD. STI.

Perpa Tic. Merk. A Blok Kat:11
No:147834160 Okmeydani,
Istanbul - TURKEY

Ph. +90 212 210 83 91

Fax +90 212 210 83 98
info.tr@gimatic.com

Slovenia, Croazia

GIMATRADE TREVISO S.r.I.

Via Fiumicino, 124/B

33082 Corva di Azzano Decimo (PN)
Tel. +39 0434 646156

Fax +39 0434 1580075
info@gimatradetreviso.it

Serbia, Albania, Bosnia and Herzegovina
Macedonia, Montenegro

GIMATIC BALKAN D.0.0.
Science Technology Park

Veljka Dugosevica 54

11000 Belgrade - SERBIA

Ph. +381 11 783 96 15
info.rs@gimatic.com

AMERICA

U.S.A., Canada, Mexico,

GIMATIC USA

28300 Euclid Ave.

44092 Wickliffe, Ohio - USA
Ph. +1 216 535 4811

Fax +1 216 535 4833
sales@gimaticusa.com

Central and Latin America
GIMATIC AUTOMACAO Ltda
Rua Campos Salles, 258
09551-310 Bairro Barcelona
Sao Caetano do Sul

Sao Paulo - BRASIL

Ph. +55 11 4318 2550

Fax +55 11 4318 2551
gimatic@gimatic.com.br

ASIA

China, Hong Kong, Macao, Taiwan

GIMATIC AUTOMATION TECHNOLOGY
(SHANGHAI) CO. LTD

NO. 191, Lane 518, Qiankun Road,
Magiao Town, Minhand District
201111 Shanghai P.R. - CHINA

Ph. (+86) 021 54735580

Fax (+86) 021 54735680
info.cn@gimatic.com

Japan

GIMATIC JAPAN

Hagiwara Building, 1-13-18
Shiba, Minato-City,
105-0014 Tokyo - JAPAN
Ph. +81 (0)3 6823 2467
Fax +81 (0)3 6800 2770
info.jp@gimatic.com

South Korea

GIMATIC KOREA Limited

27 Sankidaehak-ro Siheung-si,
Gyeonggi-do, Jeongwang-dong,
Rasung Venture Town)

RN 215 - KOREA

Ph. +82 31 504 8771

Fax +82 31 504 8772
info.kr@gimatic.com



OFFICIAL DEALERS

EUROPE

United Kingdom

GEIGER HANDLING UK Ltd
Unit 11 Arlington Court
Silverdale Enteprise Park
Newcastle under Lyme
ST56SS Staffs - UK

Ph. +44 1782 630555
Fax +44 1782 630666
sales@geigerhandling.co.uk
www.gimatic.co.uk

Belgium, Luxembourg

CS PLASTICS bvba
Spieveldstraat 14

9160 Lokeren - BELGIUM
Ph. (BE) +32 9 262 0460
Ph. (NL) +31 0 208 004965
Fax +32 (0)9 356 00 15
info@csplastics.be
www.csplastics.be

Portugal

DELTAPLAS Lda

Zona Industrial da Barosa - Petigais
2400-013 Leiria - PORTUGAL

Ph. +35 1244 823 217

Fax +35 1244 823 218
deltapls-leiria@mail.telepac.pt

Greece

TECNOPNEUMATIC A.E.
97, lera Odos Str.

11855 Athens - GREECE
Ph. +30 210 346 70 00
Fax +30 210 347 99 30
avieris@tecnopneumatic.gr
www.techopneumatic.gr

Bulgaria

MASTER Ltd

26 Tsar Asen Str.
7000 Ruse - BULGARY
Ph. +35 982 836 530
Fax +35 982 826 530
ruse@master-bg.com
www.master-bg.com

Hungary

GRIP-PLAST Kft.

Ikva u.7 H-8000
Székesfehérvar - HUNGARY
Mobil +36 302 093 773
Ph. +36 227 883 90

Fax +36 227 883 90
a.jobbagy@grip-plast.hu
www.grip-plast.hu

ASIA

India

NEEJTECH INDIA
503, Addor Ambition,
Nr. Navrang Circle,
Ahmedabad - 380009
INDIA

Ph. +91 99009974224
Fax +91 7926561312
info@neejtech.com
www.neejtech.com

fvi1 ia, Malesia, Thailand

ROBOMATION EQUIPMENT SDN BHD

N.13A, Jalan Kenari 17D
Bandar Puchong Jaya

47170 - Puchong, Selangor, MALAYSIA

Ph. +603 8075 0833
Fax +603 8080 0666
jeffkhoo@robomation.my

Thailand

FUTURE STATE (Asia) Co. Ltd.
86/1 Soi Thianthalay, 22
Bangkhunthian

Thakham, Bangkhunthian
10150 Bangkok - THAILAND
Ph. +66 25 30 04 05

Fax +66 25 30 04 06
sravin@futurestateasia.com
www.futurestateasia.com

Iran

B.A.FF. CO

10th Flat, 29 Ezatipour Alley
Hakimhighway Teheran
IRAN

Ph. +98 21 44004200

Fax +98 21 44004300
info@baffco.com
www.baffco.com

Israele

R.E.P. Automation Ltd
2, HaAmelim St. P.O.B.
10115, Haifa Bay 26110
ISRAEL

Ph. +97 248 403012
Fax +97 248 403013
rep@repac.co.il
www.repac.co.il

Russia

IBC SYSTEMS

Perovia Polia, 1

St. Proyezd 9, Bldg. 5
111141 Moscow - RUSSIA
Ph. +74 957 270 528

Fax +74 957 270 529
info@ibcplastic.ru
www.ibcplastic.ru

AFRICA

South Africa

PLASTIC & CHEMICAL TRADING
P.O BOX 92223 Norwood

2117 - SOUTH AFRICA

Ph. +27 11 483 3015

Fax +27 11 728 3419
matt@plastrading.com

AMERICA

Colombia

TECNOVA INTERCOMERCIAL S.A.S
CR 38 10-09 OFICINA 203
050021 MEDELLIN - COLOMBIA
Ph. +57 4 2666301
estefan@tecnovasa.com
www.tecnovasa.com

Chile, Peru

PROAPSIS Spa

Las Calizas, 58

Cond. Los Portones Colina
9340000 Santiago - CHILE
Ph. +56 998 282 612
jvasquez@proapsis.cl
www.proapsis.cl

Argentina

GENERAL AUTOMATION Srl
ALVEAR, 360

1619 GARIN, Buenos Aires
ARGENTINA

Ph. +54 (0) 348 462 4481
ga@ga-srl.com.ar
www.ga-srl.com.ar

OCEANIA

Australia

ENKOSI PTY LTD

Unit 3/9 Nicole Close
3153 Bayswater noth vic
AUSTRALIA

Ph. +61 397 616 377
Fax +61 397 616 499
graham@enkosi.com.au
www.enkosi.com.au

01/09/2017



LT i
PLASTICS

QcC

® Quick changers for easy
connections between the
robot and the EOATs

® 15 models and 5 sizes up to
75kg payload

® Pneumatic and electric
connections

® Air valves

® LOQC for the safety lock

® RFID for the identification of
the EOAT

End of Arm

EMB

® Aluminum profiles for the
EOAT framing

® Special nut design for a rigid
fastening

® Black and silver anodization

® Square or round shape

® 15 sizes

MFI

® Brackets for the actuator
mounting on the frame

® More than 500 codes for a
perfect positioning



ooling (EOAT)

Grippers

® One or two finger pneumatic
grippers

® Expansion gripper

® For the part holding

® For the sprues holding

® For accurate insert positioning

® More than 200 codes EOAT
dedicated

Vs

GN

® Nippers for degating

® Scissor or guillotine style
® 10 nipper sizes

® Interchangeable blades

® Vacuum cup holders

® Suspensions with internal
spring

® Rotative or non-rotative

® Non-marking rubber materials

® More than 500 codes
PLASTICS dedicated

SB

® Sensor boxes for processing
the signals from the actuators




Connessione al robot
Robot connection
Anschluss an den roboter
Connexion au robot
La conexion al robot
Conexao ao robo
Pripojeni k robotu
Przytacze robota
Robot baglantisi
HURTF &5

ORy MDESEES

2% oz

Ribaltatori / Tilt units / Kippeinheiten / Culbuteurs / Volteadores / Virador / Sklopna
jednotka / Elementy obrotowe /Cevirme tnitesi / BiREE / ERHE A K (Q0EAEA]) /

o L
EE /4

C m
RBT [Nem] lg]
RBT30 [ NEW | >90 520
RBT40 >240 1050
RBT50 >450 1600
RBT63 >780 2600
RBT80 [ NEW | > 1740 6700

Ribaltatore per piccoli EOAT / Tilt unit for small EOATs / Kippeinheit fir kleine EOAT

/ Basculeur pour petits EOAT / Volteador para pequefas garras de manipulacion /
Basculante para pequenas EOAT / Sklopna jednotka pro mala chapadla / Element
obrotowy dla matych EOAT /Kiiciik robot elleri icin cevirme tnitesi / J T/ N ¥4 H A i
RS NEF oy 7 - EUHAY R (0E1EE]) / A EOATsE EE |3

c m
OFN [Nem] lg]
OFN30-90 >300 210

Fraunhofer

[ [ |
TESTED®

DEVICE
. o tocrs
Report . 1 104503

Cambia utensile elettrico / Electric quick changer / Elektrischer Werkzeugwechsler /
Changeur d’outil électrique / Cambiador de herramienta eléctrico / Trocador elétrico
rapido / Elektricky rychloupinaci vyménny systém / Elektryczny system szybkiego
zmieniania / Elektrikli cabuk degistirici / AL By / BE)Y —)LF T I v—/
7|2 Al

m
EQC [g]
EQC75-A 1000
EQC75-B 160
EQC75-K1 70
EQC75-K2 16

EMB-8040

1.4

g

Cambia utensile / Quick changer / Werkzeugwechsler / Changeur d’outil / Cambio
rapido de la herramienta / Mudanca rapida / Rychloupinaci vyménny systém / System
szybkiego zmieniania / Gabuk degistirici / LAttt )Y — )L F 1> v—/ 2

A 21

m
Qc [g]
QC50-A 103
QC50-B 65
(E- I NEW | 133
QC90-A 318
QC90-B 227
QCX90-A 595
QCY90-A 350
QC150-A 1123
QC150-B 827
QCX150-A 2200
(NN NEW | 1180
QC160-A 1200
QC160-B 900
QCX160-A 2200
QC200-A 2640
QC200-B 1890
QCX200-A 4900
qcv200-A  [IETH 2700

Magazzino per EOAT / EOAT Storage / Lagerung EOAT / Dépot pour main de préhension
/ Soporte para almacenamiento de la EOAT / Suporte para EOAT / Drzéak pro skladovani
chapadel / Zasobnik EOAT / Robot eli aski aparati / ¥ BLAEHEE | Fv v BEER A8
/ EOAT 2EZ|X|

m

]

QC50-H 190
QC90-H 420
QC150-H 950
QC200-H 1900

Attuatore pneumatico per cambia utensile QC / Pneumatic actuator for quick changer
QC / Pneumatischer Antrieb fir Werkzeugwechsler QC / Vérin pneumatique pour
changeur d’outil QC / Actuador neumatico para el cambio rapido de herramienta

QC / Actuador pneumatico para mudanca de acessoérios QC / Pneumaticka ovladaci
jednotka pro vyménny systém QC / Sitownik pneumatyczny systemu szybkiego
zmieniania QC / QC aparatlari igin pnématik degistirici / i 4 bbbl i < s 185 /
V=V F I Iv—BIT7—77F2IT—%2/ 2 MUK QC8 3L AUF0i|0|E

m
AQc (gl
AQC90 560
AQC150 1480

6 PLASTICS 09/2017




Connessione al robot
Robot connection
Anschluss an den roboter
Connexion au robot
La conexion al robot
Conexao ao robo
Pripojeni k robotu
Przytacze robota
Robot baglantisi
HURTF

ORy MDEFEES

2% oz

Modulo di connessione elettrica / Electrical connection module /
Elektroverbindungsmodul / Module de connexion électrique /

Cambio rapido de la herramienta / Mudanca rapida / Elektricky konektor / Elektryczny
modut przytaczeniowy / Elektriksel baglanti modulii / HL/ 4% ) BEREMEAEY
=)L/ 7| 2E

m
¢-qc lgl
CAQC 30
cBQC 30
CEQC-A 97
CEQC-AC 55
CEQC-B 97
CEQC-BC 55
MAQC 30
MBQC 30
U NEW | 40
I NEW | 40

Unita di blocco per cambia utensili QC / Lock unit for the Quick changers /
Verriegelungseinheit fir QC Werkzeugwechsler QC / Unité de blocage pour changeur
d’outil QC / Unidad de bloqueo para cambio rapido QC / Unidade de bloqueio para
mudanca rapida QC / Zamek pro rychlovyménny upinaci systém / Element blokujacy
systemy zmieniania narzedzi QC / QC cabuk degistirici icin kilit tinitesi / A H AY i 45
e/ y—)bFroIv—AOvI 1=y E/QC EXMLUME &S EXl

LoqQC [g
Loqc 20

Scatola di derivazione per sensori / Sensor box / Klemmenkasten / Boite de dérivation
a capteurs / Cajas de derivacion para sensores / Caixas de derivacédo para sensores /
AN

Sensor box / Puszka rozgatezna czujnikéw / Sensor kutusu / &G &/ U —Rw
TR [ MK AR

m
SB €]
SB2C 120
SB4C 160
SB6B 193
SB6C 190
SB8C 235
SBSF 165
SB12C 325
SB15 150

Staffa di fissaggio / Mounting bracket / Befestigungsbugel / Bride de fixation /
Brida de fijacion / Suporte de fixagdo / Drzak / Uchwyt montazowy / Montaj braketi /
LRI BET S v b/ F S 2ek
m
[g]
SBA04 140

PLASTICS 09/2017

7




Moduli di fissaggio

Modular clamping system
Klemmstiicke

Modules de fixage

Médulos de fijacion

Médulos de fixacao

Modularni upinaci systém
System mocowania modutowego
Modiiler baglanti sistemi
BORAL R [ RSt
ED15—USVEVIVRTL

25 SUD AAY

B |
-Bre-HEH
B
|| |
c3 €3 ¢z ci g
P /N
Yoy,
/ ¥

Cambia utensile (lato robot) / Quick changer (robot side) / Schnellwerkzeugwechsler
(Robotseite) / Changeur d’outil rapide (C6té robot) / Cambio rapido (lado robot) /
Mudanca répida (lado do robot) / Rychloupinaci vyménny systém (strana robota) /
System szybkiego zmieniania (po stronie robota) / Cabuk degistirici (robot tarafi) / P
AR (WMFM) /Y —IbFzoIv— (@AY M) / 2 MUK (BEREF)

G H m N°
[mm] (gl
mr-a343 ETH c1 60 170
MFI-A130 c1 100 620
MFI-A131 c1 160 1650
MFI-A133 c2 140
MFI-A132 c2 450
MFI-A135 c3 M5 17 (x5)
MFI-A134 c3 G1/8 40 (x5)
MFI-A40 ca4 500
MFI-A42 ca 1270

5 ot o

{W“

b

G

Cambia utensile (lato pinza) / Quick changer (gripper side) / Schnellwerkzeugwechsler
(Greiferseite) / Changeur d’outil rapide (C6té pince) / Cambio rapido (lado garra) /
Mudanca rapida (lado da mao de presa) / Rychloupinaci vyménny systém (strana
chapadla) / System szybkiego zmieniania (po stronie chwytaka) / Cabuk degistirici
(tutucu tarafi) / PRt Galam) /Y —)ILbFzoIv— (T v\ —{) /=
MUK (2 2lmH%)

E G m

[mm] [mm] [g]

MFI-A344 40 60 65
MFI-A41 70 100 270
MFI-A43 120 160 670

Magazzino per EOAT / EOAT Storage / Lagerung EOAT / Dépdt pour main de préhension
/ Soporte para almacenamiento de la EOAT / Suporte para EOAT / Drzak pro skladovani
chapadel / Zasobnik EOAT / Robot eli aski aparati / VA B/ | Fv v o BIER AR
/ EOAT 2EE|X|

m

[g]

MFI-A344-H 143
MFI-A41-H 250
MFI-A43-H 575

Profili estrusi / Extruded profiles / Alu profiles / Profilé-filé / Perfiles de extrusion /
Perfis extrudidos / Extrudované profily / Profile ekstrudowane /Cekme Profiller / IR/
HEMTOT70L/ 4E ZEDHY

L m

[m] [g]

EMB-2017-1000 1 340
EMB-2017-2000 2 680
EMB-3026-1000 1 700
EMB-3026-2000 2 1400
EMB-5045-1000 1 1665
EMB-5045-2000 2 3330

%

Profili estrusi / Extruded profiles / Alu profiles / Profilé-filé / Perfiles de extrusion /
Perfis extrudidos / Extrudované profily / Profile ekstrudowane / Gekme Profiller / 44/

HHM 7077100/ 4& z20el

L m

[m] (gl

EMB-1018-1000 EMF-1018-1000 1 250
EMB-1018-2000 EMF-1018-2000 2 500
EMB-1818-1000 EMF-1818-1000 1 380
EMB-1818-2000 EMF-1818-2000 2 760
EMB-2510-1000 EMF-2510-1000 1 280
EMB-2510-2000 EMF-2510-2000 2 560
EMB-2518-1000 EMF-2518-1000 1 400
EMB-2518-2000 EMF-2518-2000 2 800
EMB-2525-1000 EMF-2525-1000 1 610
EMB-2525-2000 EMF-2525-2000 2 1220
EMB-5025-1000 EMF-5025-1000 1 1040
EMB-5025-2000 EMF-5025-2000 2 2080
EMB-4040-1000 EMF-4040-1000 1 1300
EMB-4040-2000 EMF-4040-2000 2 2600
EMB-8040-1000 EMF-8040-1000 1 2180
EMB-8040-2000 EMF-8040-2000 2 4360

Tubi in carbonio / Carbon tubes / Rohre aus Kohlenstofffaser / Tubes en carbone /
Tubos de carbono / Tubos de carbono / Karbonové trubky / Rury weglowe / Karbon
borular / TR | H— R T7A\—8lFa—7 /7t2 §E2

L m

[m] [g]

TFC-2017-1000 1 130
TFC-2017-1500 1.5 195
TFC-2017-2000 2 260
TFC-3026-1000 1 260
TFC-3026-1500 1.5 390
TFC-3026-2000 2 520

8 PLASTICS 09/2017




Moduli di fissaggio

Modular clamping system
Klemmstiicke

Modules de fixage

Médulos de fijacion

Médulos de fixacao

Modularni upinaci systém
System mocowania modutowego
Modiiler baglanti sistemi
BORAL R [ RSt
EI15—USVEVIVRTL

25 SUD AAY

Profili estrusi / Extruded profiles / Alu profiles / Profilé-filé / Perfiles de extrusion /
Perfis extrudidos / Extrudované profily / Profile ekstrudowane / Cekme Profiller / 474 /
BHEMTO770L/ 48 20l

L m

[m] [g]

MF-20-1000 1 230
MF-20-2000 2 460
MF-30-1000 1 444
MF-30-2000 2 888

\ .

Tappi / Plugs / Verschluss / Bouchon / Tapones / Tampas / Zaslepky / Zatyczka / Profil
kapagl / it | 7OT77AIVRT S0/ &8

MFI-A21 EMB-2525, EMF-2525 (1)
MFI-A22 EMB-5025, EMF-5025 (1)
MFI-A23 EMB-1818, EMF-1818 (1)
MFI-A24 EMB-1018, EMF-1018 (1)
MFI-A25 EMB-4040, EMF-4040 (1)
MFI-A26 EMB-8040, EMF-8040 (1)
MFI-A27 EMB-2510, EMF-2510 (1)
MFI-A28 EMB-2518, EMF-2518 (1)
MFP-K21 MF-30, TFC-30 (1)
MFP-K22 MF-20, TFC-20 (1)
MFP-K28 EMB-3026 (1)
MFP-K29 EMB-2017 (1)
MFP-K50 EMB-5045 (1)
(1)

Confezione da 10 pezzi / 10 pieces package / 10 Stiick Packung / Vendu par 10 piéces
/ Paquete de 10 piezas / Embalagem de 10 pecas / Baleni 10 kusu / 10 sztuk w
opakowaniu /Her paket 10 Adettir / 101~—43 / —£&10{E A / 10T|A T{7|X|

(4)

Dado last-minute / Last-minute nut / Last-minute Mutter / Ecrou derniére minute
/ Tuerca Gltimo minuto / Porca ultimo minuto / Last-minute matice / Nakretka ,w
ostatniej chwili” /Son dakika somunu / Fff IiigEE /800 - v b / 2tAEDIS HE

(7)

Dado a molla / Spring nut / Federmutter / Ecrou a ressort / Tuerca de muelle / Porca
com mola / Matice s pruzinou / Nakretka sprezysta / Yayl somun / 5558828} ) X 71>
JFvh /AR HE

Dadi / T-Nuts / Mutter / Ecrous / Tuercas / Porcas em T / Matice pro T profil / Nakretki
ktowe /Somunlar / #28}/ T - F v s / T-HE

AA AB AC m
[mm] [mm] (]
MFI-177 M4 15 5
MFI-025 M5 15 5
MFI-178 M6 15 5
MFI-003 M4 16 8 5
MFI-006 M5 20 10 7
MFI-009 M5 25 15 9
MFI-148 M5 25 17 9
MFI-016 M5 32 22 11
MFI-027 M5 35 25 13
MFI-055 M5 38 28 14
MFI-050 M5 40 30 15
MFI-029 M5 45 35 16
MFI-020 M5 50 40 18
MFI-043 M5 60 50 22
MFI-022 M5 70 60 26
MFI-045 M5 100 90 38
MFI-243 2 (4
MFI-A329 M4 15 5 (7)
MFI-A331 M5 15 5 (7)

Interfaccia tubi con QC...-B / Interface between tubes and QC...-B / Schnittstelle flr
Profilrohre zur Befestigung an QC...-B / Interface tubes avec QC...-B / Interfaz para
tubos y QC...-B / Interface entre tubos e QC...-B / Adaptér mezi hadickami a QC...-B
/ tacznik rury i szybkoztacza QC...-B /Arayiiz (QC...-B - boru\profil arasinda) / & -
5QC..-.BZ [ #1 / QC-BA - F1—TBEER A >42—71—X/ FE2 QC...-B
ALolo| RIE{T| 0| A

m
[g]
MFI-A313 230 744
MFI-A328 220 322
-~ . Q
.:’ a 5

Interfaccia / Interface / Schnittstelle / Interface / Interfaz / Interface / Adaptér /
Interfejs /Arayiiz / #1fl/ QC-BA - 7O 774 JVEER A >2—71—X / QlE{H0|A

m
]
MFI-A277 QC50-B 90
MFI-A102 QC90-B 160
MFI-A103 QC150-B / QC160-B 490
MFI-A276 QC200-B 1300

PLASTICS 09/2017 9




Moduli di fissaggio

Modular clamping system
Klemmstiicke
Modules de fixage
Médulos de fijacion
Médulos de fixacao

Modularni upinaci systém
System mocowania modutowego
Modiiler baglanti sistemi
BORAL R [ RSt
ED15—USVEVIVRTL

25 SUD AAY

-

Staffa in acciaio inox per fissaggio a 90° di profili / Stainless steel angle bracket

for profiles / Winkelverbinder 90° aus Edelstahl fur Profile / Bride a angle droit en
acier inox pour fixage / Escuadra para la unién de perfiles / Suporte com angulo 90°
para fixacao dos perfis / Nerezova Ghlova spojka pro profily / Uchwyt katowy ze stali
nierdzewnej dla profili / Profiller icin paslanmaz celik kdse baglanti braketi / /N5
WE M A TO 77 )VEER - 0ERT VL AT Sy MERIUE

AHQlZIAZ A2 HetA

m
lg]
vr-A140  [INETH 24x24 mm 33
vr-A141  [ETH 49x49 mm 82

AD<A/“‘

Piastra di fissaggio dritta / Straight fixing plate / Gerade Befestigungsplatte / Plaque
de fixage droite / Placa de fijacion directa / Placa de fixacao direita / Upevihovaci
desticka piima / tacznik prosty /Diiz baglanti braketi / ELHIEEN / 7O 7 74 JVEE
- A==t/ B 1HE8 EEl0lE

AD AE m

[mm] [mm] L]

MFI-A226 25 50 45
MFI-A227 25 100 95
MFI-A228 40 160 195

AF

]

L
AG e It

\‘/

AH

Piastra di fissaggio a L / L-'shaped fixing plate / L-formige Befestigungsplatte / Plaque
de fixage en L / Placa de fijacion en L / Placa de fixacdo em L / Upeviovaci desticka

tvaru L / kacznik L / L baglanti braketi /LB [EEH / 7O 774 JVEERR LB T L —k
/L-E 1HE ZB0IE

AF AG AH m
[mm] [mm] [mm] [g]
MFI-A232 25 50 50 70
MFI-A233 25 50 75 95
MFI-A234 40 80 120 200

Al

el

&
AM i B

[ £
|
\‘4\
Piastra di fissaggio dritta / Straight fixing plate / T-formige Befestigungsplatte / Plaque
de fixage en T/ Placa de fijacion en T / Placa de fixacdo em T / Upeviovaci desticka
pFima / tacznik prosty /T baglanti braketi / THL[E et / 7774 JVEER - TR L
—h~/ B 1HE8 ZB0|lE

Al AL AM m

[mm] [mm] [mm] [g]

MFI-A229 25 50 75 95
MFI-A230 25 100 75 145
MFI-A231 40 120 110 250

pac
o
‘oRL O

Piastra di fissaggio a 45° / 45° fixing plate / 45-Grad-Befestigungsplatte / Plaque de
fixage a 45° / Placa de fijacion a 45° / Placa de fixacdo a 45° / Upeviovaci destiCka
45° / tacznik 45° /45° baglant braketi / 45/ E [ EH ) TO 774 )VEER-45SET L
—h/45° 1HE EB0|E

m

[g]
MFI-A221 100

Piastra di fissaggio con angolo regolabile / Fixing plate with adjustable angle /
Befestigungsplatte mit einstellbarem Winkel / Plaque de fixage a angle réglable /
Placa de fijacion con angulo regulable / Placa de fixacdo com angulo regulavel /
Upeviovaci destiCka s nastavitelnym Ghlem / tgcznik z regulowanym katem / Aci
ayarlanabilir baglanti braketi / & R EMR  7O7 7 )VEER - BERETL

—h/ZE 20| 7tsE 1HE EB0IE

AN AP m

[mm] [mm] (]

MFI-A222 60 85 130
MFI-A223 90 95 215
MFI-A224 70 100 175

AV

Piastra di fissaggio con angolo regolabile / Fixing plate with adjustable angle /
Befestigungsplatte mit einstellbarem Winkel / Plaque de fixage a angle réglable /
Placa de fijacion con angulo regulable / Placa de fixagdo com angulo regulavel /
Upevnovaci destiCka s nastavitelnym tGhlem / tacznik z regulowanym katem /Agl
ayarlanabilir baglanti plakasi / % AT 1 [E 24 70771 )VEER - BERE L

—h /2t m3o| 75 nHE E3ol=

AU AV m
[mm] [mm] [g]
MFI-A225 80 50 115

10 PLASTICS 09/2017




Moduli di fissaggio

Modular clamping system
Klemmstiicke

Modules de fixage

Médulos de fijacion

Médulos de fixacao

Modularni upinaci systém
System mocowania modutowego
Modiiler baglanti sistemi
BORAL R [ RSt
EI15—USVEVIVRTL

25 SUD AAY

Piastra per fissaggio a croce di profili / Cross mounting bracket for profiles /
Kreuzplatte fur Profile / Bride pour fixage a croix de profiles / Placa para la unién de
perfiles en cruz / Suporte para fixagdo em cruz dos perfis / Kfizova spojka pro profily /
tacznik krzyzowy do profili / Profiller icin capraz montaj braketi / [H] & B 28 X 4225
B TOT77AIVEER-BUG T Sy b (REGBEE) / ZENUS nA Mx[4

=g

AQ AR m

[mm] [mm] L]

MFI-A175 18 18 40
MFI-A265 18 25 60
MFI-A11 25 25 75
MFI-A12 50 50 170
MFI-A13 25 50 155
MFI-A29 40 40 85
MFI-A30 80 80 255
MFI-A31 40 80 175
MFI-A32 25 80 140
MFI-A33 25 40 75

AT

Staffa (quadra) per fissaggio a croce / Cross (square) joint connector / Kreuzverbinder
(quadratisch) / Bride (carrée) pour fixage a croix / Abrazadera (cuadrada) para la
fijacion en cruz / Suporte (quadrado) para fixagdo em cruz / Kfizova spojka hranata /
Uchwyt krzyzowy (katowy) /Kare montaj braketi / 2 X (J51¥) @E#ds / AR 7077
AIVEER- BT 5y b GeZE-NEEE) / WAt ZQIE FHHE (AHZFE)

AS AT m

[mm] [mm] [e]

MFI-A244 18 18 32
MFI-A16 25 25 45
MFI-A17 50 25 65
MFI-A18 25 50 50

Staffa (tonda) per fissaggio a croce / Cross (round) joint connector / Kreuzverbinder
(rund) / Bride (ronde) pour fixage a croix / Abrazadera (redonda) para la fijacion en cruz
/ Suporte (redondo) para fixacdo em cruz / Kfizova spojka kulata / Uchwyt krzyzowy
(okragly) / Képrli montaj braketi / 5 X ([AJF) ##Ed / AR TO7 74 )VEER B
I 27wk (RZE-NEEE) / LA ZRIE HUE] (HY)

BA m

[mm] (gl

MFI-A156 @10 15
MFI-A37 014 32
MFI-A38 720 45
MFI-A39 730 75
MFI-A178 (50 150

Y

Fissaggio verticale profili / Vertical fastening of the profiles / Senkrechte Befestigung
der Profile / Fixage verticale des profils / Brida de fijacion vertical / Fixacdo vertical dos
perfis / Vertikalni upevnéni profilli / Uchwyt do pionowego mocowania profili / Profil
dikey baglantisi / UM ) TEE K [EF AR T O 771 )VEER - EEES 57 v/

z2utol| chEt =2 EFE |

BC

BB BC m

[mm] [mm] [g]

MFI-A217 30 50 65
MFI-A218 30 70 85
MFI-A219 55 50 110
MFI-A220 55 75 140

Interfaccia per braccio a sbalzo / Interface for square profile / Schnittstelle fir Kragarm
/ Interface pour bras en porte-a-faux / Interface para brazo en voladizo / Interface para
encastrar perfil / Adaptér pro hranaté profily / Ztacze dla wysiegnika / Kare profiller
icin araytiz / J7 JERB [ filtT / QC-BA - AR T O 774 )VEERM TS v s / HE
zZ=2atoi st QlE{m o|A

m

(]

MFI-A254 680
MFI-A255 1300

Connettore piatto dritto / Flat straight connector / Endplatte / Connecteur plat droit
/ Conector plano recto / Conector plano direito / Koncova desticka / Lacznik ptaski
prosty / Profil paralel birlestiricisi / “F-E %44 / AR T O7 71 )VEER- AL —b
TL—t/ B3 A= 0| HE]

BD BE m

[mm] [mm] ]

MFI-A101 25 76 50
MFI-A19 25 120 60
MFI-A201 25 130 65
MFI-A100 50 76 75
MFI-A20 50 120 100
MFI-A202 50 130 110

PLASTICS 09/2017 11




Moduli di fissaggio

Modular clamping system
Klemmstiicke

Modules de fixage

Médulos de fijacion

Médulos de fixacao

Modularni upinaci systém
System mocowania modutowego
Modiiler baglanti sistemi
BORAL R [ RSt
ED15—USVEVIVRTL

25 SUD AAY

Staffa / Mounting bracket / Winkelklemmstiick / Bride de fixage / Unién de montaje /
Suporte de fixacdo / Uhlovy upeviiovaci systém / Uchwyt montazowy / Montaj braketi /
[ E S H  BUS T Sy b/ & Hetl

BF BG m

[mm]  [mm] lg]

MFI-A01 210 18 20
MFI-A270 710 25 23
MFI-A02 014 25 34
MFI-A204 220 25 45
MFI-A03 220 40 48

Staffa / Mounting bracket / Winkelklemmstlick / Bride de fixage / Unién de montaje /
Suporte de fixacao / Uhlovy upeviovaci systém / Uchwyt montazowy / Montaj Braketi /
e 8 B T Sy ) B A "etR

BH BI m

[mm] [mm] (8]

MFI-A04 910 70 23
MFI-A05 914 75 38
MFI-A06 014 85 40
MFI-A07 920 105 55
MFI-A08 730 115 95

BM_—
BL

Staffa robusta / Heavy duty mounting bracket / Schwerlast-Winkelklemmstiick / Bride
robuste / Unién de montaje robusta / Abragadeira resistente / Uhlovy upeviiovaci
systém pro vysSi zatizeni / Uchwyt montazowy wzmocniony / Agir sartlar icin montaj
braketi / EALEE L ) NE=T 1—T4—BNT 57w/ 18T BE Eep A

BL BM m

[mm] [mm] lg]

MFI-A207 010 70 30
MFI-A209 014 85 60
MFI-A205 020 105 85
MFI-A206 730 115 175

Staffa robusta con giunto sferico / Heavy-duty mounting bracket with ball joint /
Schwerlast-Winkelklemmstlick mit Kugelgelenk / Bride robuste avec raccord sphérique
/ Unién de montaje robusta con junta esférica / Suporte robusto com junta esférica

/ Uhlovy upeviiovaci systém pro vyssi zatizeni / Wzmocnione ztacze montazowe z
przegubem kulowym / Agir sartlar icin bilyeli mafsalli montaj braketi / 44 Bk 67 ) 5
RVGALY I R— )LD AV MIENE—T 2 —T— kTS v b/ 8 ZRIEH
1558 1Y 2t

BV BW m

[mm] [mm] [g]

MFI-A348 010 85 45
MFI-A349 014 105 86
MFI-A350 020 115 160

BN

Staffa robusta / Heavy duty mounting bracket / Schwerlast-Winkelklemmstiick / Bride
robuste / Unién de montaje robusta / Abragadeira resistente / Uhlovy upeviiovaci
systém pro vy$Si zatizeni / Uchwyt montazowy wzmocniony / Kanalli acili braket / 7
HEEXLSE ) ANE=T1—FT0—BNT7 Sy b/ 12 E &3 5EH

BN BO m

[mm] [mm] (]
vr-A250 [NETH 910 64.5 30
[ESS NEW | 014 85.5 50
vr-A252  [NETH $20 1075 90
vr-A253  [NETH g30 1365 185

BP

Staffa / Mounting bracket / Winkelklemmstick / Bride de fixage / Unién de montaje /
Suporte de fixagdo / Uhlovy upeviiovaci systém / Uchwyt montazowy / Montaj braketi /
BESTH BT Sy b/ EE HER

EMF BP m

[mm] (]

MFI-A09 2525,5025 014 50
MFI-A10 2525, 5025 720 70
MFI-A36 4040, 8040 020 95
MFI-A34 2525,5025 230 90
MFI-A35 4040, 8040 @30 150

12 PLASTICS 09/2017




Moduli di fissaggio

Modular clamping system
Klemmstiicke

Modules de fixage

Médulos de fijacion

Médulos de fixacao

Modularni upinaci systém
System mocowania modutowego
Modiiler baglanti sistemi
BRAL R RSt
ED215—USVEVIVRTL
DEY 3UT A2g

Staffa / Mounting bracket / Winkelklemmstiick / Bride de fixage / Unién de montaje /
Suporte de fixacdo / Uhlovy upeviovaci systém / Uchwyt montazowy /Montaj braketi /
BESC A BT Sy b/ BE 2kl

BQ BR m

[mm]  [mm] lg]

MFI-A104 G1/8" 75 25
MFI-A105 G1/8” 105 42
MFI-A106 M10x1 75 30
MFI-A107 M10x1 105 40
MFI-A266 M12x1 75 35
MFI-A267 M12x1 105 50
MFI-A108 M14x1 75 20
MFI-A109 M14x1 105 40
MFI-A210 M14x1.5 75 20
MFI-A211 M14x1.5 105 40
MFI-A110 M16x1 75 20
MFI-A111 M16x1 105 40
MFI-A112 M20x1.5 75 30
MFI-A113 M20x1.5 105 35
MFI-A268 M25x1.5 85 55
MFI-A269 M25x1.5 115 70
MFI-A114 - 75 25
MFI-A115 - 105 40

Staffa / Mounting bracket / Winkelklemmstlick / Bride de fixage / Unién de montaje /
Suporte de fixacdo / Uhlovy upeviovaci systém / Uchwyt montazowy / Montaj braketi /
MESIR ) e =Ry O RBERT 27wk / BE 5EH

BS BT m

[mm] [mm] L]

MFI-A116 010.5 100 60
MFI-A117 012.5 100 60
MFI-A118 014.5 100 60
MFI-A119 016.5 100 65
MFI-A120 020.5 100 60
MFI-A181 022.5 100 105
MFI-A182 025.5 100 100
MFI-A121 010.5 65 45
MFI-A122 012.5 65 45
MFI-A123 014.5 65 45
MFI-A124 016.5 65 45
MFI-A125 020.5 65 40
MFI-A183 022.5 70 75
MFI-A184 025.5 70 70

‘\

Staffa lunga per ventosa / Long mounting bracket for vacuum cup / Langes
Winkelstuck fir Saugnapf / Bride longue pour ventouse / Soporte largo para ventosa
/ Suporte longo para ventosa / Upevnéni pro pfisavku nastavitelné / Diugi wspornik
montazowy do przyssawek / Vantuz montaj uzun braketi / EL4 W KL EEL 2L/ B
=HYTEER- BT Sy (Ory) / TSH8 2 Ha 2et

CF

CE CF m

[mm] [mm] (]

MFI-A51 M5 M5 20
MFI-A52 G1/8" G1/8" 60
MFI-A53 G1/4" G1/8" 60

CA

CB

Staffa per attacco diretto ventosa / Direct connector for vacuum cup / Saugeranschluss
/ Bride de fixation directe pour ventouse / Soporte para la unién directa de la ventosa
/ Suporte de fixagdo directa para ventosa / Pfimé upevnéni pro pfisavku / Uchwyt do
bezposredniego mocowania przyssawek / Vantuz dogrudan montaj braketi / .25 4%
By ) BZE Ay TEEA- BT Ox o2 — / TS E oM E F4E

CA CB m
[mm] [mm] lg]
MFI-A46 G1/8" G1/8" 42
MFI-A47 G1/8" G1/4" 40
cb o
cC

Staffa per ventosa / Mounting bracket for vacuum cup / Winkelstlck fur Saugnapf /
Bride pour ventouse / Soporte para la union directa de la ventosa / Suporte de fixagao
directa para ventosa / Pfipojeni pro pfisavku / Uchwyt montazowy do przyssawek /

Vantuz montaj braketi / ELASWN [ 7 28 ) BZE A TEIER BT S0 b/
38 &a =t

cc cD m

[mm] [mm] [g]
MFI-A48 M5 M5 15
MFI-A49 G1/8"  G1/8" 45
MFI-A50 G1/8"  G1/4" 45

CG

CH

Staffa ad angolo regolabile per ventosa / Adjustable angle connector for vacuum cup /
Winkelstlick 360° drehbar fir Saugnapf / Bride angulaire pour ventouse / Soporte de
angulo regulable para ventosa / Suporte angular para ventosa / Uhlové nastavitelné
upeviovaci rameno / Regulowany wspornik katowy do przyssawek / Vantuz icin agisi
ayarlanabilir montaj braketi / L4 1 f 454 / BZehy TEEAR B I %
Ua— (BEHFHERRE) / L3US Z4E 2Ho| 7ts8 7HHE

CG CH m

[mm] [mm] ]

MFI-A54 M5 M5 15
MFI-A55 G1/8" G1/8" 45
MFI-A56 G1/4" G1/8" 42

PLASTICS 09/2017 13




Moduli di fissaggio

Modular clamping system
Klemmstiicke

Modules de fixage

Médulos de fijacion

Médulos de fixacao

Modularni upinaci systém
System mocowania modutowego
Modiiler baglanti sistemi
BORAL R [ RSt
EI25—ISVEVTVRTL
DES 23U A2g

Cl
CL

o

CN

Gambo per ventosa / Leg for vacuum cup / Greifarm fur Saugnapf / Bras porte
ventouse / Mango para ventosa / Haste para ventosa / Upeviovaci rameno pro
prisavku / Ramie do przyssawki / Vantuz uzatma aparati / FLZSW #5728 ) BZEhw
BEA>+v7 b/ T3 el

CR CR CR

CR CR CR

Blocco distributore laterale / Side manifold block / Verteilerblock / Bloc distributeur
latéral / Bloque distribuidor lateral / Bloco de distribui¢do lateral / Rozvodny blok /
Rozgateznik boczny / Yan manifold blogu / i1 & 77 (4 / BEeE DI A~ ZR—)U K (
REERL) / EH LIZE =23

CNXCM cl cL m
[mm] [mm] [mm] (8]
MFI-A170 $10x30 M5 M5 10
MFI-A171 $10x60 M5 M5 13
MFI-A172 #10x90 M5 M5 17
MFI-A71 g14x40  G1/8"  G1/8" 17
MFI-A72 014x80  G1/8"  G1/8" 25
MFI-A73 g14x120  G1/8"  G1/8" 32
MFI-A74 @20x50  G1/4"  G1/8" 40
MFI-A75 @20x100  G1/4"  G1/8" 60
MFI-A76 @20x150  G1/4"  G1/8" 75

co

cP
CQ

CR m

[g]

MFI-A68 G1/8" (n°5) 30
MFI-A69 G1/8" (n°9) 50
MFI-A70 G1/8" (n°10) 48

CS

Blocco distributore / Manifold block / Luftverteiler / Bloc distributeur / Bloque
distribuidor / Bloco distribuidor / Rozvodny blok / Rozgateznik / 4'li manifold blogu /
ZIiid ) BBEDIEA< ZA—)VR /OiLIBE

cs m

lg]

MFI-A66 G1/8" (x5) 50
MFI-A67 G1/4" (x5) 80

Gambo con cravatta / Clamp leg / Winkelarm mit Klemmstiick / Bras avec élément
de serrage / Abrazadera con mango / Haste com elemento de aperto / Uhlovy drzak /
Ramie zaciskowe / Uzatma aparati / Jefil / fsHSIFEER> + 7~/ 2™ = Chal

cQxCP co m

[mm] [mm] [g]

MFI-A93 010x15 010 8
MFI-A158 ?10x30 010 10
MFI-A159 010x60 010 15
MFI-A160 010x90 010 20
MFI-A157 014x20 014 15
MFI-A161 014x40 014 20
MFI-A162 014x80 014 30
MFI-A163 014x120 014 40
MFI-A94 020x25 020 35
MFI-A77 (#20x50 020 45
MFI-A78 020x100 220 70
MFI-A79 020x150 020 105
MFI-A95 020x25 030 60
MFI-A203 030x40 230 130
MFI-A164 030x80 230 170
MFI-A165 030x140 230 230
MFI-A166 030x200 230 300

CT

cv

Supporto orientabile / Swivelling support / Schwenkbare Halterung / Support
orientable / Soporte orientable / Suporte orientavel / Drzak s objimkou / Wspornik
obrotowy / Ayarlanabilir destek / g 3% 1 77 F 1 T—2EEBAA NI / M3

x|

cv CT m

[mm] (gl

MFI-A212 920 G1/8" 30
MFI-A213 020 M16x1 40

DA

DB

Blocco di connessione a croce / Cross connection block / Kreuz-Verbindungsblock /
Bloc de connexion en croix / Bloque de conexion en cruz / Bloco de ligagdo em cruz /
Kiizova objimka / Krzyzowe ztacze montazowe / Capraz baglama blogu / 3¢ S5k /
TOF1I—REERI OV / A 44 £

DA DB m

[mm] [mm] (gl

MFI-A214 020 010 40
MFI-A215 020 014 45
MFI-A216 020 020 70

14 PLASTICS 09/2017




Moduli di fissaggio

Modular clamping system
Klemmstiicke

Modules de fixage

Médulos de fijacion

Médulos de fixacao

Modularni upinaci systém
System mocowania modutowego
Modiiler baglanti sistemi
BRAL R RSt
EI215—USVEVIVRTL
DEY 3UT A2g

DX

DW
DU

Gambo con cravatta robusto / Heavy duty clamp leg / Robuster Winkelarm mit
Klemmstlck / Bras avec élément de serrage robuste / Abrazadera con mango robusta
/ Haste de fixacdo ajustavel / Uhlové rameno zesilené / Ramie zaciskowe o duzej
wytrzymatosci /AgIr sartlar icin ayarlanabilir uzatma aparati / 8 S/ SRAME
IS/ Y 2YE o

DX x DW DU m
[mm] [mm] Le]
MFI-A332 014x120 010 50

Gomito con cravatta / Elbow arm / Gelenkarm mit Klemmstlick / Bras de préhension
ajustble / Codo con abrazadera / Bracgo de fixacao ajustavel / Uhlové rameno / Ramie

katowe / Acisi ayarlanabilir uzatma aparati / &5 | 77 F 1 T—2BEEHAIILR /
ollH o of
=T B2

DC x DE DD m

[mm]  [mm] lg]

MFI-A59 010x60 210 20
MFI-A60 014x40 014 32
MFI-A61 014x80 014 42
MFI-A62 ?14x120 214 50
MFI-A63 020x50 220 70
MFI-A64 ?20x100 220 90
MFI-A65 ?20x150 020 120
MFI-A167 ?30x80 230 235
MFI-A168 ?30x140 230 300
MFI-A169 ?30x200 230 360

DG

Snodo robusto con cravatta / Heavy duty elbow arm / Schwerlast-Gelenkarm mit
Klemmstilick / Coude robuste avec cravate / Codo con abrazadera robusto /

Haste com ajuste angular resistente / Uhlové rameno pro vy3si zatizeni / Ramie katowe
wzmocnione / Agir sartlar icin acisi ayarlanabilir uzatma aparati / SR 770 F 1
I—4EERNE—T1—Ta—I)bR/IZdz A &

DF x DE DG m

[mm]  [mm] lg]

MFI-A195 020x50 220 95
MFI-A199 ?20x100 220 115
MFI-A200 ?20x150 220 130
MFI-A196 ?30x80 230 330
MFI-A197 ?30x140 230 380
MFI-A198 ?30x200 230 435

DH
DI

DL

Gomito per ventosa / Elbow arm for vacuum cup / Gelenkarm fur Saugnapf /

Bras porte ventouse ajustable / Codo para ventosa / Braco porta ventosa ajustavel /
Uhlové rameno pro pFisavku / Ramie katowe do przyssawki / Agisi ayaralanabilir vantuz
uzatma aparati / H75 WHASE ) B AV TEICEIIVA / ASH8 A2 &

DI x DH DL m

[mm] [mm] (]

MFI-A142 ?010x45 M5 18
MFI-A143 ?#10x90 M5 27
MFI-A144 ?14x60 G1/8" 33
MFI-A145 ?014x120 G1/8" 50
MFI-A146 (#20x78 G1/8" 60
MFI-A147 (#20x153 G1/8" 100
MFI-A148 920x75 G1/4" 75
MFI-A149 (#20x150 G1/4" 115

DO

DM
DN

Gomito a cravatta per ventosa / Elbow am for vacuum cup clamping / Winkel-
Klemmverbindung flir Saugnapf / Coude a support pour ventouse / Codo con
abrazadera para ventosa / Braco para ventosa com angulo / Uhlovy drzak piisavky /
Ramig katowe zaciskowe do przyssawki / Vantuz baglamak icin uzatma aparati / H.45
WREE BAYy 7EREGRIIVA /TS 23z A2 &

DN x DM DO m

[mm] [mm] [g]
vr-A256  [INETH @10x30 M5 14
vr-A257  [INETH @10x60 M5 17
vr-A258  [INETH @10x90 M5 20
vr-A259  [NETH @14x40  G1/8" 32
vr-A260  [NETH g14x80  G1/8" 40
Y NEW | g14x120  G1/8" 48
TGEEYITI NEW | §20x50  G1/8" 63
GRS NEW | @20x100  G1/8" 78
vr-A202  [NETH @20x150  G1/8" 93
vr-a262  [NETH g20x50  G1/4" 58
LR NEW | $20x100  G1/4" 73
vr-a264  [NETH g20x150  G1/4" 88
DR DP DQ

M

Prolunga con canale per I'aria / Extension tube with air lead / Verlangerungsréhre

mit Luftkanal / Prolongateur avec canal d’air / Prolongacion con conducto para el

aire / Extensdo com canal de ar / ProdluZovaci trubka s prichozim pfivodem / Rura
przedtuzajaca z kanatem powietrza / Uzatma borusu / 45 35 KA | BoEERE A/
A7/ 27| BlE 7} AHELE Ol AEIM EH

ol = TT—

DQ x DP DR m

[mm] [mm] (gl

MFI-A154 (010x45 M5 10
MFI-A155 (#10x90 M5 15
MFI-A150 014x45 G1/8" 15
MFI-A151 ?14x90 G1/8" 25
MFI-A152 ?020x45 G1/4" 30
MFI-A153 ?20x90 G1/4" 55

PLASTICS 09/2017 15




Moduli di fissaggio

Modular clamping system
Klemmstiicke

Modules de fixage

Médulos de fijacion

Médulos de fixacao

Modularni upinaci systém
System mocowania modutowego
Modiiler baglanti sistemi
BB R RS
EI15—USVEVIVRTL

25 SUD AAY

Staffa per il montaggio di tre unita / Mounting bracket for three units /
Befestigungsplatte zur Befestigung von drei Einheiten / Bride pour le montage de trois
unités / Elemento de unién para el montaje de tres unidades OFX2010 / Suporte para
montagem de trés unidades / Drzak pro upevnéni tfech jednotek / Uchwyt montazowy
dla trzech urzadzen / 3'lii montaj braketi / R 453 i1t 42245 7 48 OFX201 0 E
A 3REUTT Sy b/ 370 Fxlof ciet & & =et3l

DS m
(mm) L8]
MFI-A194 020 200

Staffa per il montaggio della pinza OFP20 su profilo / OF20 gripper mounting bracket,
to use with profile / Befestigungsplatte zur Befestigung des Greifers OFP20 an Profil /
Bride pour le montage de la pince OFP20 sur profilé / Soporte para el montaje de la
pinza OFP20 sobre el perfil / Suporte para montagem de pinca OFP20 no perfil / Drzak
pro montaz uchopovaciho prstu OFP20 na profil / Uchwyt do montazu chwytaka OFP20
do profilu / OFP20 tutucu icin profil montaj braketi / OFP20 {242k S 20 S5 bf+%
BiefE ] / OFP20EE R - BT 7 54w I / OF20 2| &g Hatdl (T2 o]
AH8)
m

[g]

MFI-A176 95

Kit di bloccaggio per estruso / Single block assembly / Klemmstulcke fir Einzel-
Pressprofil / Kit de blocage pour profilé / Kit de bloqueo para el tubo extruido / Kit

de bloqueio para perfil / Drzak kulatého profilu / Element blokujacy dla pojedynczego
profilu ekstrudowanego / Tek montaj blogu / H/M ik 707 74 JVEER -7 10
vy (RE-NEAEE) /B 23 o{dEE|

DT m

[mm] [g]

MFI-A188 020 48
MFI-A189 730 7
MFI-A190 050 510

Kit di bloccaggio per doppio estruso / Double block assembly / Klemmstlicke fir
Doppel-Pressprofil / Kit de blocage pour double profilés / Kit de bloqueo para doble
tubo extruido / Kit de bloqueio para perfil duplo / Dvojity drZzak na uchyceni profil(i /
Element blokujacy dla podwéjnego profilu ekstrudowanego / Gift montaj blogu / MU
L) TOT7AVEER-7Oyy KVE-NVEEE) / 015 23 ofdEEl

DV m

[mm] lg]

MFI-A191 020 7
MFI-A192 730 122
MFI-A193 050 930

Linguette di centraggio tonde / Rounded centering feather keys / Zentrierfederkeile
flr runde Befestigungsteile / Languettes de centrage rondes / Lenglietas de centrado
redondeadas / Lingueta de centragem redonda / Pero / Kliny centrujace zaokraglone
/ Yuvarlak merkezli kama / &2/ Fi ) TO7 71 )UAIEBRGO - F— / HE ME™

HH7|

m

[g]
MFI-A185 EMB-2017 10 (1)
MFI-A186 EMB-3026 20 (1)
MFI-A187 EMB-5045 40 (1)

ED

EE
EF

Staffa per fissaggio cavi / Cable mounting bracket / Befestigungsbigel fur Kabeln /
Bride de fixation cables / Soporte para fijacion de cables / Suporte de fixagao de cabos
/ Drzak hadicek / Uchwyt kablowy / Hortum montaj braketi / 28 [ & 22 1 )\ RE
EA-TS YN BA Y Lk

ED EE EF m
[mm] [mm] [mm] [g]
MFI-A239 105 16 16 20 (1)

Spina di centraggio filettata / Threaded centering pin / Zentrierstift mit Gewinde /
Douille de centrage filetée / Pin de centrado roscado / Pino de centragem / Stredici
kolik se zavitem / Trzpien centrujacy gwintowany / Disli merkezleme pini / B4 E R4 /

DITRLE> / iAol gl lEf2! ol

EA EC EB m

[mm] [mm] L]

MFI-A235 010 M8x1 60 7

MFI-A236 014 M12x1 80 20

MFI-A237 020 M17x1 100 45

MFI-A238 @30 M27x1 100 45
020
e

018

Porta sensore @18 / Sensor holder @18 / Sensorhalter @18 / Porte-capteur 318 /
Soporte para sensor @18 / Suporte do sensor @18 / Drzak senzoru @18 / Uchwyt
czujnika @18 / @18 Sensér tutacag / (&R T 2ED18 / £ —RJILA— (O 18mm)

/ MMEC(@18)
m
[g]
MFI-A310 47

16 PLASTICS 09/2017




Moduli di fissaggio

Modular clamping system
Klemmstiicke

Modules de fixage

Médulos de fijacion

Médulos de fixacao

Modularni upinaci systém
System mocowania modutowego
Modiiler baglanti sistemi
BB R RS
EI25—ISVEVTVRTL

25 SUD AAY

Staffa per fissaggio pinza / Gripper mounting bracket / Befestigungsblgel fur Greifer /
Bride pour fixation pince / Soporte para fijacion de pinza / Suporte de fixagdo da pinca
/ Drzak pro uchopovaé / Uchwyt do montazu chwytaka / Tutucu montaj braketi / 3¢5
GRS ) Ty IS—ES BT Sy b/ 2BlH B3 =He

Staffa in plastica / Polymer mounting bracket / Klemmstilick aus Kunststoff / Bras
de préhension / Abrazadera en plastico / Suporte / Drzak uchopovace z polymeru /
Uchwyt montazowy polimerowy / Montaj braketi (2 yarim parca + vidalar) / 28k} 3742/
TIAFvS-BN TS v/ Bl ZE =et3

PA PB m

mm]  [g]
MFI-A314 AA,SGP-40S  M12x1 @14 25
MFI-A315 SGP-32S  Ms&xl 010 11
MFI-A316 SGP-25S  M8xl @10 9
MFI-A317 SGP-20S  M8xl @10 7
MFI-A318 PQ1608  M8xl @10 11
MFI-A319 PQ2012 M1l 014 18
MFI-A320 PQ2516 M12x1 014 20
MFI-A321 GS-10,GW-10  M8&1 010 8
MFI-A322 GS-16,GW-16 M1l 014 18
MFI-A323 GS-20,GW-20 M1l 014 29
MFI-A324 GS-25,GW-25 M17x1 020 57
MFI-A325 S712 M1l @14 33
MFI-A326 S716 M1l @14 41
MFI-A327 S225 M17xt 020 140
vr-A3s4  [IETH MPBS Mi2x1 @14 21

Staffa per il montaggio della pinza DA-DB su profilo / DA-DB gripper mounting bracket,
to use with profile / Befestigungsplatte zur Befestigung des Greifers DA-DB an Profil /
Bride pour le montage de la pince DA-DB sur profilé / Soporte para el montaje de la
pinza DA-DB sobre el perfil / Suporte para montagem de pinga DA-DB no perfil / Drzak
pro montaz uchopovaciho prstu DA-DB na profil / Uchwyt do montazu chwytaka DA-DB
do profilu / DA-DB tutucu icin profil montaj braketi / DA-DB X 245372 | A4
BeAlH / DA-DBEIEA -BUS >4 v / DA-DB 2|1 F&& Hetl (Z2 o
AL)

m

[g]

mr-A355  [INETH 79

aj}e

Basetta per fissaggio pinza / Gripper mounting bracket / Befestigungshalter flr Greifer
/ Support pour fixation pince / Soporte para la fijacion de la pinza / Suporte para
fixacdo de pinga / Drzék pro uchopova¢ / Uchwyt do montazu chwytaka / @20 tutucu
mor;.tajl braketi (vidal kit) / H A4 T4 ) 5w N—BUSB 7 24w b / J8lm &
EEIEA

EH x EG m

[mm] [g]

MFP-A04 ?10x15 GS-10, GW-10, SGP-25S 5
MFP-A01 020x48 AA, GS-16, GW-16, SGP-32S 26

(1)

Confezione da 10 pezzi / 10 pieces package / 10 Stlck Packung / Vendu par 10 piéces
/ Paquete de 10 piezas / Embalagem de 10 pegas / Baleni 10 kus(i / 10 sztuk w
opakowaniu / Her paket 10 Adettir / 1074 / —£ST0{E A / 10Z|A m§7|X|

El  ELxXEM m

[mm] [mm] (]

MFP-A08 030  §20x48 48
MFP-A05 036  (020x48 54
MFP-A06 045  020x48 65
MFP-A07 056  020x48 82

EP
EN
EO

Staffa @20-10 in plastica / Polymer mounting bracket @20-10 / Klemmstlick @20-10
aus Kunststoff / Bras de préhension @20-10 en plastique / Abrazadera @20-10

en plastico / Drzak uchopovace z polymeru @20-10 / Suporte @20-10 / Uchwyt
montazowy polimerowy @20-10 / Montaj braketi @20-10 (2 yarim parg¢a + vidalar) /
BEAEN20- 100 8R 3 ) TSRAF V78 -BU 7 54w b (3 20-10) / E2l0 &

=2t @20-10

EP  EOXEN m
[mm] [mm] (gl
MFP-A03 010  §20x48 35

Giunto angolare in plastica / Polymer T connector / Winkelklemmstuick aus Kunststoff
/ Connexion angulaire en plastique / Junta angular en plastico / Conexdo angular em
plastico / T spojka z polymeru / tacznik T z tworzywa sztucznego / Polimer T birlestirici
(2 yanim parca + vidalar) / TR RLERR | TORF v o8 -TROR 72—/ EE|0

T 7]
EQ ER x ES m
[mm]  [mm] lg]
MFP-A02 020  020x48 53
MFP-A09 P30  (30x48 82

Giunto angolare in acciaio / Steel T connector / Winkelklemmstiick aus Stahl /
Connexion angulaire en acier / Junta angular en acero / Conexao angular em aco / T
spojka kovova / Stalowy tacznik T/ Celik T bilestirici (2 yarim parca + vidalar) / #4472
Ty ) AF—)VR- TR 22—/ A-IT 7H4H

ET ETx EV m

[mm] [mm] [g]

MFM-A02 020  (20x48 200
MFM-A09 ?30 (30x48 328
MFM-A85 ?50  @50x70 660

PLASTICS 09/2017 17




Moduli di fissaggio

Modular clamping system
Klemmstiicke

Modules de fixage

Médulos de fijacion

Médulos de fixacao

Modularni upinaci systém
System mocowania modutowego
Modiiler baglanti sistemi
BORAL R [ RSt
ED15—USVEVIVRTL

25 SUD AAY

2

:g;i/ FA

Staffa in acciaio / Steel mounting bracket / Klemmstlck aus Stahl / Bride en acier /
Abrazadera de acero / Suporte em aco / Uhlova objimka kovova / Uchwyt stalowy /
Celik montaj braketi / #{ffil [ & 48/ RF — VL BUST 24w b / AR &3 HE3

FA FB m

[mm]  [mm] lg]

MFM-A30 15 230 69
MFM-A36 15 736 75
MFM-A45 15 045 80
MFM-A56 15 756 102

' v/\FD

Staffa in alluminio / Aluminium mounting bracket / Klemmstlick aus Aluminium /
Bride en aluminium / Abrazadera en aluminio / Suporte em aluminio / Uhlova objimka
hlinikova / Uchwyt aluminiowy / Aliiminyum montaj braketi / 5[ & S48 1 7) L S 84«
BTy / SR 0IE B3 22k

FC FD x FE m

[mm]  [mm] lg]

MFM-A110 036  014x25 30

MFM-A111 @45  (020x35 65

MFM-A112 P56  (020x40 110

MFM-A11 @75  (Q30x48 308
FF

FU

;.

Riduzione / Adapter / Reduzierstiick / Réduction / Reduccion / Adaptador / Redukce /
Adapter / Adaptér / i&EicHT / AR 71— — / o HE

FU FF FG m

[mm] [mm] [mm] [g]

MFM-A120 910 914 13 3
MFM-A114 912 914 14 2
MFM-A55-38 014 920 38 16
MFM-A55-48 014 920 48 19
MFM-A106 916 920 12 5
MFM-A115 016 020 20 6
MFM-A10-20 920 930 20 13
MFM-A10-30 920 @30 30 21
MFM-A10-48 020 930 48 33
MFM-A10-48P 320 @30 48 24
MFM-A105 924 730 12 8
MFM-A116 025 730 30 17
MFM-A96 730 950 65 240

F/I;é

FH—_ Fl

Supporto orientabile / Hinge with stud / Gelenkhalter mit Rohr / Support orientable /
Soporte orientable / Suporte orientavel / Drzak / Wspornik obrotowy / Somunlu mafsal
/RS 7 FAT—2EEAAANIL / 2EE} e K]

FL FHxFI m

[mm] [mm] (]

MFM-A17 15 (20x48 56
MFM-A18 15 (30x48 82

FM

RN

Supporto per sospensione / Holder for suspensions / Halter fir gefederte Aufhangung
/ Support pour suspensions / Soporte para suspension / Suporte para suspensao

/ Upevnéni pro odpruzeny drzak prisavky / Uchwyt do zawieszania / Slispansiyon
tutacagl / EE B ) HARYTaVEARIVE—/ MAHME &

FM FN m
[mm] _ [mm] [g]
MFM-A19 010.5 220 52
MFM-A20 012.5 220 52
MFM-A21 P14.5 020 52
MFM-A22 016.5 230 84
MFM-A23 020.5 230 86
-
@
| =

Blocchetto di fissaggio per PB / PB mounying connector / Befestigungsteil fiir PB /
Cale de fixation pour PB / Bloque de fijacion para PB / Calco de fixagao para PB /
Drzak pro PB klesté / tacznik montazowy PB / PB tutucu igin montaj konektéri / PBI
EMEES | AT )—71) v N\—PBRE B O 2— / PB EE 7{E]

m

[g]
MFM-A57 25

Maniglia per EOAT / EOAT handle / Griff fir EOAT / Poignée pour pince de préhension
(EOAT) / Manilla para EOAT /Pega da EOAT / Ovladani EOAT / Obstuga EOAT / EOAT kolu
/ EOAT T/ EOAT/\> F)l / EOAT #E

m

[g]

vrv-A122  [NETH 60

18 PLASTICS 09/2017




Moduli di fissaggio

Modular clamping system
Klemmstiicke

Modules de fixage

Médulos de fijacion

Médulos de fixacao

Modularni upinaci systém
System mocowania modutowego
Modiiler baglanti sistemi
BB R RS
EI15—ISVEVIVRT L

25 SUD AAY

./FP
A

Interfaccia per pinze / Interface for gripper / Schnittstelle fur Greifer / Interface pour
pinces / Interfaz para pinzas / Interface para pincas / Pfiruba pro uchopovac / Ztacze
dla chwytakéw / Tutucular igin vidal arayiiz / “XIBE L 1 1) IN—FA VB —T1—2X
/a2lHE QlEmo|A

FP m

[mm] L8]

i30K GS-10, GW-10 G1/8" 9
i31K GS-16, GW-16 G1/8" 14
i32K GS-20, GW-20 G1/8" 14
i33K GS-25, GW-25 M15x1 43
i34K AA-22,AA-23,AA-26, AA-35 M10x1 65
i35K AA-25 M10x1 65
i36K PE-16 M16x1 190
37K AA-22, AA-23, AA-26, M10xd 85

GS-16, GW-16, SGP-32S

Tubo di prolunga / Extension tube / Verlangerungsrohr / Rallonge / Tubo de
prolongacion / Tubo de extensdo / ProdluZovaci trubka / Rura przedtuzajaca /Uzatma
borusu / JEKAE ) TUVRTV/avFa—7 / UAEHME §E2

FS FVx FT m

[mm] [mm] (gl

OF10L60 M8x1 ?10x60 7
OF14L80 M12x1 ?14x80 10
0F20L100 M17x1  @20x100 30
OF30L120 M27x1  @30x120 65

Interfaccia per taglierino GNS / GNS nipper mounting bracket / Schnittstelle fur
Schneidzange GNS / Interface pour pince coupante GNS / Interfaz para tijera GNS /
Interface para pinga GNS / Drzak nuzek GNSDrzak nlizek GNS / Uchwyt do szczypiec
tnacych GNS / GNS kesici makas montaj braketi / GNSET4H & & 742 / =/ ¥—GNS
BT 57w/ GNS LI &3 2kl

FR FQ m

[mm] [mm] (8]

MFM-A107 M17x1 220 30
MFM-A108 M17x1 020 35
MFM-A109 M27x1 #30 100

@20

Interfaccia per cilindro guidato / Interfaces for guided cylinder / Schnittstellen fur
geflihrten Zylinder / Interface pour vérin guidé / Interface para el cilindro guiado /
Interface para cilindro guiado / Drzak pro valce s vedenim / Przytacza dla cylindra
prowadzacego / Silindirler igin uzatma borusu / JXsh ELZ 0 1 HA RS 42—
AVBA—T1—X /70| MEIHE QlE{Ho|A

m

[g]
MFM-A117 70

Interfaccia per cilindro guidato / Interfaces for guided cylinder / Schnittstellen fur
geflihrten Zylinder / Interface pour vérin guidé / Interface para el cilindro guiado /
Interface para cilindro guiado / Drzak pro valce s vedenim / Przytacza dla cylindra
prowadzacego / Silindirler igin kilavuzlu arayiiz / JX s <ELF2 0/ A RG> 2—A
AVBA—T1—X /70| MEIHE QlE{Ho|A

m

[g]

MFM-A118 OFB40-...50 80
MFM-A119 0FB40-...30 60

Piastra 250x250 per EOAT basico / Basic EOAT plate 250x250 / Platte 250x250 fir
Basis-EOAT / Plaque 250 x 250 pour EOAT basique / Placa 250x250 para EOAT basico
/ Placa 250x250 para EOAT basico / 250x250 deska pro zakladni EOAT /Ptytka bazowa
250 x 250 dla prostych EOAT / Temel EOAT icin 250x250 plaka / i T34 EOAT /1
250x250 #R / BEAF v 7 A250x250F L — b / 250x250 7| & EOATE

m

[g]
PLA2525 NEW 485

PLASTICS 09/2017 19




Pinze monodito

One finger grippers
Ein-finger-greifer

Pinces a un doigt de préhension
Pinza mono dedo

Pinca mono-dedo

Palec

Chwytaki 1-szczekowe
Tek parmakh tutucular
BIRsk

D74V H—T)vIN—
oy i

Pinze per staffaggio angolari / Angular grippers for clamping / Winkelspanngreifer

/ Pinces pour bridage angulaire / Pinzas de fijacion angular mono-dedo / Pincas
pneumaticas mono-dedo angulares para fixacdo / Uhlové prsty / Chwytaki zaciskowe
katowe / Kenetlemeli acili tutucular / f 45 1 D> T4 > H—-01) v/ \— (35°FEFH)
/EBH-EE P2 a2l

c s m
OFA [Nem] (gl
OFA14-35 26 35° 25
OFA20-35 100 35° 65
OFA20-35S 100 35° 86
0FA30-35 430 35° 206
OFA30-35S 430 35° 272
OFA50-35 1900 35° 860
0FA50-35S 1900 35° 1060

Pinze per staffaggio radiali / Radial grippers for clamping / Radialspanngreifer / Pinces
pour bridage radiaux / Pinzas de fijacion radiales mono-dedo / Pingas pneuméaticas
mono-dedo radiais para fixacdo / Radialni prsty / Chwytaki zaciskowe promieniowe

/ Kenetlemeli radyal tutucular / 121055 ) 7> 74> H—-271)w/\— (95°BEA) /
2z WA T2/

c s m
OFR [Nem] [g]
0FR14-95 19 95° 25
0FR20-95 70 95° 60
0FR20-95S 70 95° 81
O0FR30-95 300 95° 193
O0FR30-95S 300 95° 257
O0FR50-95 1250 95° 790
OFR50-95S 1250 95° 990

Pinze per staffaggio radiali / Radial grippers for clamping / Radialspanngreifer / Pinces
pour bridage radiaux / Pinzas de fijacion radiales mono-dedo / Pingas pneuméticas
mono-dedo radiais para fixacdo / Radialni prsty / Chwytaki zaciskowe promieniowe /
Kenetlemeli radyal tutucular / f&[] 453k 1 D> T4 H—-01)w/\— (95°B3EA) /
YT WA 12|

C s m
OFR-G [Nem] [g]
O0FR14-95G 19 95° 30
0FR20-95G 70 95° 80
O0FR20-95SG 70 95° 100
OFR30-95G 300 95° 230
OFR30-95SG 300 95° 300

Pinze per staffaggio radiali / Radial grippers for clamping / Radialspanngreifer / Pinces
pour bridage radiaux / Pinzas de fijacion radiales mono-dedo / Pingas pneumaticas
mono-dedo radiais para fixacdo / Radialni prsty / Chwytaki zaciskowe promieniowe /
Kenetleme icin radyal tutucular / A FLE§ <K | T2 T4 > H—+01) v/ \— (95°FHER)
/BYZE WA J2lY

C S m
OFS [Nem] [g]
0FS14-90 19 95° 23
0FS20-90 70 95° 60
0FS20-90S 70 95° 80
0FS30-90 300 95° 185
0FS30-90S 300 95° 245

GB

Guida pinza / Gripper guide / Zentrierstlck flr Greifer / Guide doigt de préhension /
Guia para la pinza / Guia da pinga / Stfedici dil pro pneumatické prsty / Prowadnica
chwytaka / Tutucu kilavuz / <G8 ) D> T4 H— 71 )wI\—B- A4 K/ 22lH
7tol=

GB m

[mm] [g]

MFI-A96 020 20
MFI-A97 230 60

Riscontro per pinze OFS / Stopper for OFS grippers / Stopper fiir OFS-Greifer /

Butée pinces OFS / Tope para la pinza OFS / Batente para pincas OFS / Zarazky pro
uchopovace OFS / Ogranicznik chwytakéw OFS / OFS tutucu igin durdurucu / OFS3KH
¥ 141)w)N\—OFSA- A bw/\—/OFS 12|HE AET

GC m

[mm] [g]

MFI-A271 014 5
MFI-A98 020 14
MFI-A99 030 23

GD

Riscontro per pinze OFR / Stopper for OFR grippers / Stopper fur OFR-Greifer /

Butée pinces OFR / Tope para la pinza OFR / Batente para pincas OFR / Zarazky pro
uchopovaée OFR / Ogranicznik chwytakéw OFR / OFR tutucu igin durdurucu / OFR’<
B/ 1) w/X\—OFRA - A bw/\—/OFR 12|88 AEH

GD m

[mm] [g]

OF14G 014 6
0F20G 020 12
O0F30G @30 30

20 PLASTICS 09/2017




Pinze monodito

One finger grippers
Ein-finger-greifer

Pinces a un doigt de préhension
Pinza mono dedo

Pinca mono-dedo

Palec

Chwytaki 1-szczekowe
Tek parmakh tutucular
HIRSK

D74V H— ) vIN—
# 47 a2y

=
1

Pinza elastica mono-dito / One finger elastic module / Elastischer Ein-Finger-Greifer /
Doigt de préhension élastique / Pinza elastica mono dedo / Pinga elastica mono-dedo
/ Pneumaticky elasticky uchopovaci prst / Elastyczny chwytak jednopalcowy / Tek
parmak elastik tutucu / HEIEEL ) T2 D0 H— ) wN— (T L) / A B
k=

F s m

OFD [N] [mm] [g]

0FD20 0+145 4.5 40
=

Pinze per staffaggio perpendicolari / Perpendicular grippers for clamping /
Spanngreifer mit senkrechter Bewegung / Pinces pour bridage perpendiculaires /
Pinzas perpendiculares para fijacion / Pingcas pneumaticas perpendiculares para
fixacdo / Pneumaticky uchopovaci prst s kolmym pohybem / Chwytaki zaciskowe
prostopadte / Kenetleme igin 90° dogrusal tutucular / TR TK ) T2 T4 H—TV)
vyIN—(EEAHAAIO—7) / BYEE 22 121

F s m
OFX [N] [mm] [g]
0FX14-06 13+63 6 30
0FX20-10 20+115 10 65
0FX30-15 44+230 15 190
0FX50-20 100+900 20 740

LB R
= = = =
Pinze per staffaggio angolari, con dito in plastica / Angular grippers for clamping
with finger in polymer / Winkelspanngreifer mit Plastikfinger / Pinces pour bridage
angulaires avec doigt en plastique / Pinza mono-dedo neumaética para fijacion angular
/ Pinga pneumatica mono dedo angular / Uhlovy prst z polymeru / Chwytaki zaciskowe
katowe z palcem z tworzywa sztucznego / Kenetleme icin radyal tutucular / 2k} 4561
B ) T T A=)y \— QU TS AF v TUY) / EEIH A A7

UE 2HZ S A2 a2l

C s m
OFP [Nem] [g]
OFP20N-20 100 21° 35
O0FP20S-20 100 21° 35
O0FP20V-20 100 21° 35
O0FP20P-20 100 21° 35
OFP21N-20 100 21° 45
O0FP21S-20 100 21° 45
0FP21V-20 100 21° 45
OFP21P-20 100 21° 45
OFP14P-25 40 25° 17

O-Ring di ricambio / Spare O-Ring / Ersatz-O-Ring / Joint torique de rechange / Junta
térica de repuesto / O-ring sobressalente / Nahradni o-krouZek / Zapasowa uszczelka
0-ring / Yedek O-Ring / £ FHOMLIE / Z2#aFO >4 / 210 O-&

OFP
KIT3-0FP20N NBR OFP20N-20 - OFP21N-20
KIT3-0FP20S Silicone OFP20S-20 - OFP21S-20
KIT3-0FP20V Viton OFP20V-20 - OFP21V-20

Pastiglia di ricambio / Spare pad / Ersatzgummi / Pastille de rechange / Pastilla de
recambio / Garra recambio / Nahradni polStarek / Zapasowa wktadka / Yedek silikon
ped / & T ShRA/ NV R/ 2B THE

OFP
KIT3-0FP14H HNBR OFP14P-25
KIT3-0FP20H HNBR OFP20P-20, OFP21P-20

PLASTICS 09/2017 21




Cilindro guidato
Guided cylinder
Gefuhrter Zylinder
Vérin guidé
Cilindro guiado
Cilindro guiado
Pneumaticky valec
Sitownik

Yatakl silindirler
IRBSAL

HA Rt 188 )2 —
7to|= &2

Cilindro a corsa breve / Short stroke cylinder / Kurzhubzylinder / Vérin pneumatique

a faible course / Cilindro neumatico de carrera corta / Cilindro pneumatico de curso
curto / Valec s kratkym zdvihem / Cylinder o matym skoku / Kisa strok silindir / %1772
AEL B IEDIT -1 A — (FRZEOv R) / £E AE2 3 AEIH

F S m
OFL [N] [mm] [g]
0FL2010 130 10 60
OFL3015 300 15 110
0FL3030 300 30 140

Cilindro guidato con steli gemellati / Guided cylinder with twin rods / Geflihrter Zylinder
mit doppelseitiger Kolbenstange / Vérin guidé avec tige jumelées / Cilindro guiado

de vastagos gemelos / Cilindro guiado de dupla haste / Pneumaticky valec s dvojitou
pistni ty&i / Sitownik z dwoma trzpieniami / Cift milli yatakh silindir / S-S 171 6L /7 75

A P88 22— (27)VAavR) / EY 2ETt

FatEl Jtols Apic]

o s

F s m
OFB [N] [mm] lg]
0FB40-A30 660-754 30 475
0FB40-A50 660-754 50 520
0FB40-B30 660-754 30 395
0FB40-B50 660-754 50 445
0FB40-C30 660-754 30 405
0FB40-C50 660-754 50 455

@

—

Mini cilindri universali a semplice effetto / General purpose, single-acting mini cylinders
/ Einfachwirkende Universal-Minizylinder / Mini vérins universels a simple effet / Mini
cilindros de simple efecto de propésito universal / Mini cilindros universais de simples
efeito / JednoCinny valec se zajisténim proti pootoceni / Uniwersalne minicylindry
jednokierunkowe / Genel amacli tek etkili mini silindir / A4 FH 28 FH kAR AT 7 SRAE - B
=24 —/ Yptg, B 25 ol Azl

OFC FIN] s [mm] m [g]
0FC14-10 4-43 10 20
0FC20-20 8-113 20 40
0FC30-30 23-271 30 85

Accessori / Optionals / Zuberhor / Accessoires / Accesorios / Acessorios / Dopliky /
Wyposazenie dodatkowe /Aksesuarlar / B / 7 7 &4 — [ MEHH

OFC m [g]
OFC-A001 0FC14-10 - OFC20-20 - OFC30-30 15
OFC-A002 OFC20-20 - OFC30-30 25
OFC-A003 0FC14-10 - OFC20-20 - OFC30-30 15
O0FC-A004 0FC20-20 - OFC30-30 25
OFC-A005 0FC14-10 - OFC20-20 - OFC30-30 35
OFC5 OFC20-20 - OFC30-30 40

22 PLASTICS 09/2017




Pinze a 2 griffe

2-jaw grippers
2-Backen-greifer
Pinces a 2 machoires
Pinzas de 2 mordazas
Pincas de 2 mordentes
2-celistovy uchopovac
Chwytaki 2-szczekowe
2 ceneli tutucular
WOk
2MT)yIN—

2-Z 2|9

&

Pinza per agganciamento / Gripper for engagement / Kopplungsgreifer / Doigt de
centrage / Pinza de bloqueo y centrado / Pinga de Centragem / Pneumatické stiedéni
a zamykani / Chwytak do mocowania / Robot merkezleme tutucusu / JE{7 45 & / 1B
R&HRT ) vN—/ AHOIX|HES 2|1

m
AGG gl
AGG19-B 85
AGG21-B 115
AGG21-C 25
AGG30-B 390
AGG30-C 75

Pinze autocentranti per materozze / Self-centering sprue grippers / Selbstzentrierende

Angufigreifer / Pinces auto-centrantes pour carottes / Pinza neumatica para mazarotas,
angular autocentrante / Pingca pneumatica angular autocentrada / Samostredici Ghlovy
uchopovaé / Samocentrujace chwytaki do wlewkéw / Merkezlemeli yolluk tutucular / F
WK BB AT )= )y /\—/ Az JEjRl AZ 2 O2|H

C s m
AA [Nem] [g]
AA-22 300-300 2x20° 115
AA-22-NO 250-350 2x20° 115
AA-23 300-300 2x20° 100
AA-23-NO 250-350 2x20° 100
AA-26 300-300 2x20° 120
AA-26-NO 250-350 2x20° 120
AA-35 300-300 2x20° 140
AA-35-NO 250-350 2x20° 140
o
B

Pinze non autocentranti per materozze / Non-self-centering sprue grippers /
Nichtselbstzentrierende Anguigreifer / Pinces non auto-centrantes pour carottes

/ Pinza para mazarotas no autocentrante / Pinca nao autocentrada para gitos /
Nesamostredici Ghlovy uchopovac / Chwytaki do wlewkéw bez funkcji samocentrowania
/ Merkezlemesiz yolluk tutucular / JE [ s S e / JEBENFRS - R T IV—21)w/\—
/AT ME{Zo| ot AZ 2 2K

C s m
BB [Nem] lg]
BB-12-00 130-40 2x15° 75
BB-12-NO 120 2x15° 77
BB-13-NO 120 2x15° 90

Pinze non autocentranti per materozze / Non-self-centering sprue grippers /
Nichtselbstzentrierende Angugreifer / Pinces non auto-centrantes pour carottes /
Pinza neumatica angular no autocentrante para mazarotas / Pinga pneumatica angular
nao auto-centrada para gitos / Nesamostfedici Ghlovy uchopovac / Chwytaki do
wlewkéw bez funkcji samocentrowania / Merkezlemesiz yolluk tutucular / [ h %1
e 1 FEBENFS - R T IV—T 1w/ —/ M= ME{->0| ot AZ 2 12|

C s m
PB [Nem] [g]
pe-000s [NETH 48 2x10° 15
pe-0009 [NETH 48 2x10° 25
PB-0013 160 2x15° 55
PB-0014 160 2x15° 50
PB-0015 120-50 2x16° 50
PB-0017 160 2x15° 45
PB-0140 160 2x15° 75
PB-0150 160 2x15° 75
PB-0160 160 2x15° 75
PB-0170 160 2x15° 50
PB-0180 160 2x15° 60
PB-0181 160 2x15° 75
PB-0182 160 2x15° 75
PB-0187 160 2x15° 57

’

Pinza pneumatica per materozze, angolare autocentrante a due griffe /

2-jaw self-centering angular pneumatic sprue gripper / Selbstzentrierende
pneumatische Anguss-Winkelgreifzangen mit 2 Backen / Pince pneumatique
angulaire auto-centreuse / Pinza neumatica angular para mazarotas, autocentrante
de dos dedos / Pinga pneumatica angular autocentrada de dois dedos / 2-Celistovy
samostredici pneumaticky Ghlovy uchopovac / 2-szczekowy samocentrujacy, katowy
chwytak wlewka /Merkezlemeli yolluk tutucular / AUsH [T 5 S J <0k 1 E8hE
NI T—5 1w/ $—/ 2- % M MER Y4B BY AZ2 J2|y

C s m
DA [Nem] [g]
pp20-16R  [NETH 600 2x15° 156
\
)

Pinza pneumatica per materozze, angolare autocentrante a due griffe /

2-jaw self-centering angular pneumatic sprue gripper / Selbstzentrierende
pneumatische Anguss-Winkelgreifzangen mit 2 Backen / Pince pneumatique
angulaire auto-centreuse / Pinza neumatica angular para mazarotas, autocentrante
de dos dedos / Pinga pneumatica angular autocentrada de dois dedos / 2-Celistovy
samostredici pneumaticky Ghlovy uchopovac / 2-szczekowy samocentrujacy, katowy
chwytak wlewka /Merkezlemeli yolluk tutucular / AU 1 H s HER Ak /1 B5HEE
BMI7—01)w8—/2-Z A= HE|R B2 SY AZZ 2|

C s m
DB [Nem] [g]
pp20-16R  [NETH 1200 2x15° 180

PLASTICS 09/2017 23




Pinze a 2 griffe

2-jaw grippers
2-Backen-greifer
Pinces a 2 machoires
Pinzas de 2 mordazas
Pincas de 2 mordentes
2-celistovy uchopovac
Chwytaki 2-szczekowe
2 ceneli tutucular
WOk
2MT)yIN—

2-x 02|y

Pinza pneumatica per materozze, angolare autocentrante a due griffe /

2-jaw self-centering angular pneumatic sprue gripper / Selbstzentrierende
pneumatische Anguss-Winkelgreifzangen mit 2 Backen / Pince pneumatique
angulaire auto-centreuse / Pinza neuméatica angular para mazarotas, autocentrante
de dos dedos / Pinga pneumatica angular autocentrada de dois dedos / 2-Celistovy
samostredici pneumaticky Ghlovy uchopovac / 2-szczekowy samocentrujacy, katowy
chwytak wlewka /Merkezlemeli yolluk tutucular / SUEH [T [ S ff 55k 1 E8hEE
BR2MIT7 =7y —/2-2 A= ME{E g2 3L 228 12|

C s m
DD [Nem] lg]
DD20-16R 600 2x15° 165
DD20-16RS 600 2x15° 190
DD20-16P 600 2x15° 160
DD20-16PS 600 2x15° 195
DD20-16E 600 2x15° 165
DD20-16ES 600 2x15° 200
DD20-16K 600 2x15° 170
DD20-16KS 600 2x15° 200
DD20-16A 600 2x15° 135
DD20-16AS 600 2x15° 175
DD20-16M 600 2x15° 165
DD20-16W 600 2x15° 170
DD20-16L 600 2x15° 160

Kit opzionale per la sospensione / Optional suspension kit / Kit fur die Aufhangung
optional / Kit pour suspension optionnel / Kit opcional para la suspension / Kit
opcional para a suspensao / Odpruzeni / Opcja dodatkowa - zestaw do zawieszenia /
Opsiyonel siispansiyon kit / FIIERTE AL / G AR T3> Fy b/ MERE HAEIM
HIS

m
DD ]
DD20-K1 5
TFA20SP10 85

Pinza elettrica per materozze angolare 2 griffe autocentrante / 2-jaw angular
self-centering electric sprue gripper / Elektrischer Greifer fir Anglisse, eckig, 2
slebstzentrierende Fingergreifer / Pince électrique angulaire auto-centrante a 2
machoires pour masselottes / Pinza eléctrica para mazarotas angular de 2 mordazas
autocentrantes / Pinca elétrica para tubagem angular de auto centragem de 2
mordentes / Elektrické Sikmé samostfedici vtokové upinaci dvoucelistové zafizeni /
2-szczekowy samocentrujacy katowy szczypcowy chwytak elektryczny / 2 ceneli acisal
kendiliginden merkezlenen elekrikli yolluk tutucu / A 2 PSSR E B0 H R
OIS/ 293 — 7 F 25 —BEFESEHMRA T ) 1— T v/ / 2-jaw ZE
S EZHEEHIVIMAZR O2H

m
MPBS gl
mpes1630 [INETH 145
mpes1630s [NETH 150

Pinze universali / Universal grippers / Universalgreifer / Pinces universelles / Pinzas
universales / Pingas universais / Univerzaini uchopovace / Chwytaki uniwersalne / 2
ceneli paralel tutucular / i FH 3k / JUBFTT v/ \—/ H& JE|H

F S m
GS [N] [mm] [g]
GS-10 28-36 2x2.3 45
GS-10-NC 40-24 2x2.3 45
GS-10-NO 18-46 2x2.3 45
GS-16 86-100 2x3.4 98
GS-16-NC 116-70 2x3.4 99
GS-16-NO 60-126 2x3.4 99
GS-20 186-212 2x5.2 207
GS-20-NC 228-170 2x5.2 209
GS-20-NO 134-264 2x5.2 209
GS-25 254-282 2x7.2 365
GS-25-NC (3) 2x7.2 3) (2
GS-25-NO 190-346 2x7.2 369
GS-32 430-500 2x11 645
GS-32-NC (3) 2x11 3) (2)
GS-32-NO (3) 2x11 3) ()
GS-40 614-700 2x15 1155
GS-40-NC (3) 2x15 3) (2
GS-40-NO (3) 2x15 3) ()

Pinza pneumatica a 2 griffe ad azione parallela autocentrante / 2-jaw parallel-acting
self-centering pneumatic gripper / Selbstzentrierender, pneumatischer 2-Backen-
Parallelgreifer Baureihe / Pince pneumatique paralléle auto-centreuse / Pinza
neuméatica de 2 dedos con accion paralela autocentrante / Pinga pneumatica de dois
dedos com accéo paralela de auto-centragem / 2-Celistovy paralelni samostiedici
pneumaticky uchopovac / 2-szczekowy, rownolegly, samocentrujgcy chwytak
pneumatyczny / Ayarlanabilir sensor girisli /

XU B SR Tk ) BEEEE - 2T TR T 77— v\ —/

27 BY 55 4z Mg 2o Jaly

F s m
SGP-S [N] [mm] lg]
SGP-20S 40-46 2x2 33
SGP-25S 94-104 2x3 43
SGP-32S 120-134 2x4 86
SGP-40S 146-160 2x6 170
)

Articolo disponibile a richiesta, non gestito a magazzino / Item available upon request,
not in stock / Artikel auf Wunsch lieferbar, nicht am Lager / Article disponible sur
demande, non géré par le magasin / Articulo disponible bajo pedido, no gestionado en
el almacén / Artigo disponivel mediante solicitacdo, ausente do armazém / Polozka

k dispozici na vyzadani, neni na skladé / Pozycja dostepna na zaméwienie - brak w
magazynie / istek lizerine hazir edilir. Stokta bulunmaz / 7= i tRAE SR E 6, Az
7 ZFEEMBETER ClEHIETA), / QF0l mat A8 7Hsst 25, M1 glg

(3)

Consultare il fabbricante / Consult Factory / Fragen Sie den Hersteller / Consulter
I'usine / Consulte con el fabricante / Consultar a fabrica / Nutno konsultovat vyrobu /
Skontaktowa¢ sie z producentem / Fabrikaya danisiniz / % ifl) % | & CTHREEE
TEL, /HHE HER|

24 PLASTICS 09/2017




Pinze a 2 griffe

2-jaw grippers
2-Backen-greifer
Pinces a 2 machoires
Pinzas de 2 mordazas
Pincas de 2 mordentes
2-celistovy uchopovac
Chwytaki 2-szczekowe
2 ceneli tutucular
WOk
2MT)yIN—

2-x 02|y

Il miglior prezzo / The best price / Der beste preis / Le meilleur prix / EI mejor precio
/ 0 melhor preco / Nejlepsi cena / Najlepsza cena / En iyi fiyat / £:57 7 / BE(IiEAE /
1ol 7t

F s m
sz [N] [mm] [g]
SZ212 50 2x4 94
$Z12-NC (3) 24 3) @
SZ16 90 2x6 153
SZ16-NC (3) 2x6 3) (2
§225 230 2x10 446
§Z25-NC (3) 2x10 3) ()
SZ32 380 2x12.5 722
SZ32-NC (3) 2x12.5 3) (2
SZ40 620 2x15 1135
SZ40-NC (3) 2x15 3) (2

Corsa lunga / Long stroke / Langer Hub / Course longue / Carrera larga / Curso longo /
Dlouhy zdvih / Dtugi skok /Uzun Strok / KA1/ OV Z A MO—2 / L AER3

F s m
PQ [N] [mm] [g]
PQ1608 120 24 63
PQ2012 180 2x6 110
PQ2516 300 2x8 200
PQ3015 400 2x7.5 330
PQ3523 560 2x11.5 610
PQ4533 920 2x16.5 1270
PQ5047 1340 2x23.5 2430
PQ6063 1860 2x31.5 4900

Pinza ad aghi / Needle gripper / Nadelgreifer / Pinces a aiguilles / Pinca de agulhas /
Pince & aiguilles / Jehlickovy uchopovaé / Chwytak igtowy / igneli tutucular / %)L/ ——
RIL7 1w N—/ LE a2l

F s m
PT [N] [mm] [g]
PT25 90 1+7 165
PT28 [ NEW | 90 1+7 182

Pinze universali / Universal grippers / Universalgreifer / Pinces universelles / Pinzas
universales / Pingas universais / Univerzalni uchopovace / Chwytaki uniwersalne / 2
ceneli acili tutucalar / i i3 / JNAFTY ) v/ \— / HE 221

C s m
GW [Nem] [g]
GW-10 16-22 2x20° 39
GW-10-NC (3) 2x20° 3) (2
GW-10-NO 8-30 2x20° 39
GW-16 72-90 2x20° 88
GW-16-NC 36-66 2x20° 89
GW-16-NO 48-114 2x20° 89
GW-20 156-178 2x20° 171
GW-20-NC (3) 2x20° 3) (2
GW-20-NO 104-230 2x20° 173
GW-25 320-356 2x20° 300
GW-25-NC (3) 2x20° 3) (2)
GW-25-NO (3) 2x20° 3) (2

Mini pinza angolare a due griffe autocentrante / 2-jaw self-centering angular mini
gripper / Selbstzentrierende Mini-Winkelgreifer mit zwei Backen / Mini pince angulaire
a deux machoires auto-centrante / Mini pinza angular autocentrante de dos dedos /
Mini pinga angular com dois dedos autocentrados / Miniaturni 2-Gelistovy samostiedici
Uhlovy uchopovac / 2-szczekowy samocentrujacy minichwytak katowy / 2 ceneli acili
mini tutucular / ST SIEHERR VR B 1 BB - 2N BRI = =7 )y
3=/ 2-Z Az WEjE Y@ed ol J2ig

C s m
TFA [Nem] [g]
TFA10-25 34 2x12.5° 12
TFA14-25 96  2x12.5° 30
TFA20-25 430  2x12.5° 95
TFA20-258 430 2x12.5° 120

O

Kit opzionale per la sospensione / Optional suspension kit / Kit fir die Aufhangung
optional / Kit pour suspension optionnel / Kit opcional para la suspension /

Kit opcional para a suspensao / Odpruzeni / Opcja dodatkowa - zestaw do zawieszenia
/ Opsiyonel stispansiyon kit / Pl ZER =R ) AR 3> Fw s/ AHEIY
MAHM 7 |E

m
TFA (el
TFA10SP05 10
TFA14SP05 35
TFA20SP10 85

PLASTICS 09/2017 25




Pinze ad espansione

Air hands

ID Innengreifer

Préhenseurs intérieurs

Pinzas de expansion

Pegas interiores

Rozpinaci pneumaticky uchopovac
Chwytaki wysuwne

Hassas tasiyici

J:7 a3
INV=291) 18—
ojlof SHE
MFD...CL MFD...HL MFU...CL MFU...HL
S
= S~

T D D1 m T D D1 m
MFD nﬁ!l [mm] [mm] (8] MFU @ [mm] [mm] [g]
MFD08S01CL M12x1 014 ?8+p11 15 MFU08S01CL M12x1 014 ?8+@11 16
MFDOSEO2CL M12x1 014 ?8+p11 15 MFUOSEO2CL M12x1 014 78+@11 16
MFDO8SO1HL M12x1 014 ?8+011 15 MFUO8SO01HL M12x1 014 78+011 16
MFDOSEO2HL M12x1 014 P8+@11 15 MFUOSEO2HL M12x1 014 ?8+@11 16
MFD10S01CL M12x1 014 010.5+014 16 MFU10S01CL M12x1 014 010.5+014 17
MFD10EO2CL M12x1 014 (010.5+014 16 MFU10E02CL M12x1 014 010.5+014 17
MFD10S01HL M12x1 014 (010.5+014 16 MFU10S01HL M12x1 014 010.5+014 17
MFD10EO2HL M12x1 014 ($10.5+014 16 MFU10EO2HL M12x1 014 210.5+014 17
MFD12S01CL M12x1 014 013+017 17 MFU12S01CL M12x1 014 013+017 18
MFD12E02CL M12x1 014 013+017 17 MFU12E02CL M12x1 014 013+017 18
MFD12S01HL M12x1 014 013+017 17 MFU12S01HL M12x1 014 013+017 18
MFD12E02HL M12x1 014 013+017 17 MFU12E02HL M12x1 014 013+017 18
MFD14S01CL M12x1 014 ?15+019.5 17 MFU14S01CL M12x1 014 ?15+019.5 20
MFD14E02CL M12x1 014 ?15+019.5 17 MFU14E02CL M12x1 214 ?15+019.5 20
MFD14S01HL M12x1 014 ?15+019.5 17 MFU14S01HL M12x1 014 015+019.5 20
MFD14E02HL M12x1 014 015+019.5 17 MFU14E02HL M12x1 014 015+019.5 20
MFD16S01CL M12x1 014 017+021 17 MFU16S01CL M12x1 014 017+021 20
MFD16E02CL M12x1 014 ?17+021 17 MFU16E02CL M12x1 014 017+021 20
MFD16S01HL M12x1 014 P17+021 17 MFU16S01HL M12x1 014 017+021 20
MFD16E02HL M12x1 014 P17+021 17 MFU16E02HL M12x1 014 017+021 20
MFD18S01CL M12x1 014 (19.5+@24.5 28 MFU18S01CL M12x1 P14  (19.5+@24.5 35
MFD18EO2CL M12x1 014 (19.5+024.5 28 MFU18E02CL M12x1 014  019.5+024.5 35
MFD18SO1HL M12x1 014 (19.5+@24.5 28 MFU18S01HL M12x1 014  (19.5+@024.5 35
MFD18EO2HL M12x1 014 (19.5+@24.5 28 MFU18EO2HL M12x1 014  (19.5+@024.5 35
MFD22S01CL M12x1 014 ?24+(031.5 43 MFU22S01CL M12x1 014 024+031.5 50
MFD22E02CL M12x1 014 (?24+(031.5 43 MFU22E02CL M12x1 014 024+031.5 50
MFD22S01HL M12x1 014 ?24+(031.5 43 MFU22S01HL M12x1 014 024+031.5 50
MFD22E02HL M12x1 014 324+(031.5 43 MFU22E02HL M12x1 014 024+031.5 50
MFD27S01CL M17x1 220 028+037 79 MFU27S01CL M17x1 220 028+@37 100
MFD27E02CL M17x1 220 028+@37 79 MFU27E02CL M17x1 220 (?28+@37 100
MFD27S01HL M17x1 020 028+@37 79 MFU27S01HL M17x1 220 ?28+@37 100
MFD27E02HL M17x1 020 028+@37 79 MFU27E02HL M17x1 220 028+037 100
MFD33S01CL M17x1 320 ?34+@45 118 MFU33S01CL M17x1 220 034+045 130
MFD33E02CL M17x1 320 ?34+@45 118 MFU33E02CL M17x1 220 (?34+045 130
MFD33S01HL M17x1 020 034+045 118 MFU33S01HL M17x1 220 (?34+045 130
MFD33E02HL M17x1 220 ?34+045 118 MFU33EO02HL M17x1 220 (?34+045 130
MFD41S01CL M27x1 ?30 042+@54 280 MFU41S01CL M27x1 230 042+p54 300
MFD41E02CL M27x1 ?30 042+@54 280 MFU41E02CL M27x1 230 042+054 300
MFD41S01HL M27x1 ?30 P42+@54 280 MFU41S01HL M27x1 230 042+054 300
MFD41E02HL M27x1 ?30 042+054 280 MFU41E02HL M27x1 230 042+054 300
MFD47S01CL M27x1 230 P48+060 280 MFU47s01CL M27x1 230 048+060 300
MFD47E02CL M27x1 230 P48+060 280 MFU47E02CL M27x1 230 048+060 300
MFD47S01HL M27x1 ?30 P48+060 280 MFU47S01HL M27x1 230 ?48+060 300
MFD47E02HL M27x1 ?30 P48+@60 280 MFU47EO02HL M27x1 230 048+060 300
MFD51S01CL M27x1 ?30 P54+068 490 MFU51S01CL M27x1 230 ?54+068 500
MFD51E02CL M27x1 ?30 P54+068 490 MFU51E02CL M27x1 230 (?54+068 500
MFD51S01HL M27x1 230 ?54+068 490 MFU51S01HL M27x1 230 ?54+068 500
MFD51E02HL M27x1 230 ?54+068 490 MFU51E02HL M27x1 230 (?54+068 500
MFD63S01CL M27x1 ?30 066+085 800 MFU63S01CL M27x1 230 (66+085 785
MFD63E02CL M27x1 ?30 066+085 800 MFUG3EO2CL M27x1 230 066+085 785
MFD63S01HL M27x1 ?30 066+085 800 MFU63S01HL M27x1 230 066+085 785
MFD63EO2HL M27x1 ?30 066+085 800 MFUG3EO02HL M27x1 230 (066+085 785

26 PLASTICS 09/2017




Pinze ad espansione
Air hands

ID Innengreifer
Préhenseurs intérieurs
Pinzas de expansion
Pegas interiores
Rozpinaci pneumaticky uchopovac
Chwytaki wysuwne
Hassas tasliyici
kSR
NIV=>51)yIN—
oflof =

MFD-MFU

Accessori / Optionals / Zuberhor / Accessoires / Accesorios / Acessorios / Dopliky /
Wyposazenie dodatkowe / Aksesuarlar / litff: / 771 — / AE4™

Ricambio per la parte elastica in EPDM / Spare for the elastic part in EPDM / Ersatzteil
flir das dehnbare Element EDPM / Piéce de rechange pour la partie élastique en EPDM
/ Recambio para la pieza elastica de EPDM / Peca sobressalente para a parte elastica
em EPDM / Nahradni pruzna ¢ast z EPDM (Cernd) / Rezerwa dla czesci elastycznej z
EPDM / Yedek elastik parca EPDM / EPDM{ll 14 FH 544 / 32#2FAEPDM T s / EPDM
L Bt 2 EE oflH| B &

MFD m

MFU [g]
IFOSE02 08 1
IF10E02 010 1
IF12E02U 012 1
IF14E02U 014 1
IF16E02U 016 2
IF18E02 018 3
IF22E02 022 5
IF27E02 027 8
IF33E02 733 15
IF41E02 041 30
IF47E02U 047 35
IF51E02 @51 56
IF63E02 063 108

Coni di centraggio / Centering cones / Zentrierkonen / Cones de centrage / Conos
de centrado / Cones de centragem / Stfedici kuzel / Stozki centrujgce / Merkezleme
Konisi / XHEME(R / IERG - feim1—> / ME” 2

MFD m

MFU [g]
MFC10 010 0.5
MFC12 012 1
MFC14 014 - 016 1
MFC18 018 1.5
MFC22 (22 2
MFC27 027 5
MFC33 733 7
MFC41 041 - 9471 12
MFC51 751 21
MFC63 063 30

MFD-MFU

Accessori / Optionals / Zuberhér / Accessoires / Accesorios / Acessorios / Dopliky /
Wyposazenie dodatkowe / Aksesuarlar / liiff:/ 77271 — / B4

| New ]

Ricambio per la parte elastica in Silicone / Spare for the elastic part in silicone

/ Ersatzteil fir das dehnbare Element aus Silikon / Piéce de rechange pour la

partie élastique en silicone / Recambio para la pieza elastica de silicona / Peca
sobressalente para a parte elastica em silicone / Nahradni pruzna ¢ast ze silikou
(8ervend) / Rezerwa dla czesci elastycznej silikonowa / Yedek elastik parca silikon / %
FARERRIE ) 25 OO L/ AElE2o2 E BHE RE8 o 2 &

MFD m

MFU [g]
IF08S01 08 1
IF10S01 010 1
IF12501U 012 1
IF14S01U 014 1
IF16S01U 016 2
IF18501 018 3
IF22501 022 5
IF27501 027 8
IF33501 033 15
IF41S01 041 30
IF47S01U 047 35
IF51S01 751 56
IF63501 063 124

Basette porta sensori / Sensor holders / Sensorhalter / Support pour capteurs /
Soportes portasensores / Suporte para sensores / Drzak snimace / Uchwyty czujnikéw
/ Sensér braketi / f&IEa 2 / £ —BEBRIVA—/ N &0

m

lg]
MFD27-K MFD 027 4
MFU27-K MFU 027 4
MFD33-K MFD 033 5
MFU33-K MFU 033 5
MFD41-K MFD @41 - 947 5
MFU41-K MFU 041 - 047 5
MFD51-K MFD 051 6
MFU51-K MFU 751 6
MFD63-K MFD 063 7
MFU63-K MFU 063 7

PLASTICS 09/2017 27




Pinze ad espansione
Air hands

ID Innengreifer
Préhenseurs intérieurs
Pinzas de expansion
Pegas interiores
Rozpinaci pneumaticky uchopovac
Chwytaki wysuwne
Mikro Hassas tasiyicilar
kSR
NIV—=>51)y1\—
oflof =

T D1 m
IFU...RT o
IFU04SO01RT M10x1 04.5+05.4 7
IFUO4NO3RT M10x1 04.5+05.4 7
IFUO5S01RT M10x1 05.6+06.7 7
IFUOSNO3RT M10x1 05.6+06.7 7
IFU06SO1RT M10x1 06.6+07.6 8
IFUOBNO3RT M10x1 06.6+07.6 8
IFUO7SO1RT M10x1 07.6+08.7 9
IFUO7NO3RT M10x1 07.6+08.7 9
IFU-RT

Accessori / Optionals / Zuberhor / Accessoires / Accesorios / Acessorios / Dopliky /
Wyposazenie dodatkowe /Aksesuarlar / fiiff: / 77t 1) — / ME4%]

Ricambio per la parte elastica in NBR / Spare for the elastic part in NBR / Ersatzteil fur
das dehnbare Element aus NBR / Piéce de rechange pour la partie élastique en NBR /
Recambio para la pieza elastica de NBR / Peca sobressalente para a parte elastica em
NBR / Nahradni o-krouzky / Rezerwa dla czeSci elastycznej z NBR / Yedek elastik parca
NBR / NBRiil [ 75 FH#3F / Z3HFANBRI s / NBROJ| QM= B R E8 ofH| B E

IFU m

Lg]

IFO4N03 04 1
IFO5N03 05 1
IFO6N03 06 1
IFO7NO3 07 1

Ricambio per la parte elastica in Silicone / Spare for the elastic part in silicone

/ Ersatzteil fir das dehnbare Element aus Silikon / Piéce de rechange pour la

partie élastique en silicone / Recambio para la pieza elastica de silicona / Peca
sobressalente para a parte elastica em silicone / Nahradni pruzna ¢ast ze silikou
(6ervena) / Rezerwa dla czesci elastycznej silikonowa / Yedek elastik parca silikon / %
FHRERIE ) 25> ) OV O L/ MElE2 o2 E Y REE o &

IFU m

Lg]

IF04S01 04 1
IF05S01 05 1
IF06S01 06 1
IF07S01 07 1

PA

'-l_'/
- -

Nippli / Nipples / Nippel / Mamelons / Niples / Acessérios de ventosa / Zavitové

pFipojeni / Ztgczki / Nipeller / #8+F 1 —w 7L / LIE

PA PB m

AF (]

AF12F16M M12x1 M16x1 25

AF17F25M M17x1  M25x1.5 130

AF27F33M M27x1  M33x1.5 140
MFI-A116

MFI-A106

EMB-2525

MFI-A121

28 PLASTICS 09/2017




Taglierini pneumatici

Air nipper

Pneumatische Schneidzangen
Pinces coupantes pneumatiques
Tijeras neumatica

Tesouras pneumatica
Pneumatické nlizky

Szczypce tngce pneumatyczne
Pnomatik kesiciler

il L)

I7—=wI\—

oflof L

Attuatori pneumatici per taglierini / Air nipper actuators / Pneumatische
Schneidzangen / Pinces coupe-carotte pneumatiques / Actuadores neumaticos

para tijeras / Actuador pneumatico para tesoura / Pneumatické ntzky / Sitowniki
pneumatyczne dla szczypiec tnacych / GN serisi pnématik kesici / “TEh BT AT T# / T
T—ZwI\=TUF2LT—%/0fo] L|z{ AHZF0]0|E

C s m
GN [Nm] [g]
GN-05 22 2x7° 102
GN-058 22 2x7° 125
GN-10 76 2x5° 157
GN-10S 76 2x5° 208
GN-20 134 2x7° 263
GN-20S 134 2x7° 370
GN-30 300 2x7.5° 480
GN-30S 300 2x7.5° 715
GN-50 232 2x12° 1100
GN-508 232 2x12° 1440

4

Attuatori pneumatici per taglierini / Air nipper actuators / Pneumatische
Schneidzangen / Pinces coupe-carotte pneumatiques / Actuadores neumaticos para
cortadores / Actuadores pneumaticos / Pneumatické nlzky / Sitowniki pneumatyczne
dla szczypiec tnacych / GNS serisi pnomatik kesici / “TBIBTH T8 ) T7—=w/\—
T7UF1T—%5/ofo] LIT{ 2Foio|E

c s m
GNS [Nm] [g]
GNS-05 28 2x5° 112
GNS-05-NC 28 2x5° 180
GNS-05-NO 28 2x5° 175
GNS-10 68 2x5° 355
GNS-10-NC 68 2x5° 570
GNS-10-NO 68 2x5° 570
GNS-20 84 2x9° 480
GNS-20-NC 84 2x9° 780
GNS-20-NO 84 2x9° 780

Slitte per GN / Slides for GN / Schlitten fir GN / Glissiéres pour GN / Unidad de guiado
para GN / Suporte com deslocamento para GN / Sané pro GN / Prowadnice Slizgowe
dla GN / Kesiciler igin pnématik kizak / GN# 1/ T7—Zw/\—GNB-T7—X 51
K/ GNZ&

F s m
ZG [N] [mm] [g]
2G-16-NO 65-135 10 180
2G-16S-NO 65-135 10 200
2G-16-NC 120-80 10 180
ZG-16S-NC 120-80 10 200
2G-25-N0 210-300 10 360
2G-25S-NO 210-300 10 425
2G-25-NC 275-240 10 360
2G-25S8-NC 275-240 10 425

-«

Lame per taglierini pneumatici / Blades for air nippers / Schneideeinséatze flr
pneumatische Schneidzangen / Lames pour trongonneuses pneumatiques / Cuchillas
para actuadores neumaticos / Laminas para actuadores pneumaticos / Bfity pro ntzky
/ Ostrza do szczypiec tnacych pneumatycznych /Standart bigaklar / “<Eh 8541 7] 5/ T
T7—Zw/\—F- 74/ olof LI Edlol=

m
G.N el
G.N5A) 33
G.N5AP 34
G.N5PF 35
G.N10LAJ 117
G.N10LAP 115
G.N10LPF 112
G.N20AJ 121
G.N20AP 120
G.N20PF 124
G.N20AJL 220
G.N30AJ 365
G.N30AP 380
G.N30PF 388
G.N10LAB152 165
G.N20AB360 185
G.N30AA114 385
G.N30AA 390
G.N20ALLLL 190
G.N30FAL 455
G.N10LAE269 120
G.N20AE 135
G.N30AE 395

Griffe per GN / Fingers for GN / Spannbacken fir GN / Machoires pour GN / Dedos
para actuadores neumaticos serie GN / Dedos para actuadores pneumaticos série GN
/ Celisti / Szczeki dla GN / Gn icin parmaklar / GN < / T77—Zw/\—GNF T/
GN& &7

m
JG ]
JGW-10S-A50 175
JGW-20S-A50 185
JGN-10S-A52 190
JGN-20S-A52 200

Slitte a doppia corsa / Double stroke slide / Schlitten mit Doppelhub / Glissiéres a
double course / Carro guiado de doble recorrido / Corredica de duplo curso / Dvojéinné
sané / Prowadnice $lizgowe dwukierunkowe / Cift stroklu kizak / S FTREH L/ 2 )L
— Uy~ ZEBIT7—RA5(N/HE AERIXR

F s m
2 [N] [mm] lg]
2)-3235 450 35 1330

PLASTICS 09/2017 29




Taglierini pneumatici

Air nipper

Pneumatische Schneidzangen
Pinces coupantes pneumatiques
Tijeras neumatica

Tesouras pneumatica
Pneumatické nlizky

Szczypce tngce pneumatyczne
Pnomatik kesiciler

BBy

I7—=w)\—
ojjof L]
= ol GE

| GF
Le GG

P

Taglierini a ghigliottina / Thrust Cut Nippers / Angussschneidezange Guillotine / Pinces
coupantes a guillotine / Guillotinas / Guilhotinas / Gilotinové pneumatické klesté /
Szczypce thace - gilotyna / Basingli sicak kesme makaslari / #EA BT H 1 X5 X My
bZwN—/ FT RCHLH

F s m
GN- [N] [mm] lg]
GN-240 1470 20 1330
GN-263 3648 32 2900
GN-

Accessori / Optionals / Zuberhor / Accesspires / Accesorios / Acessorios / Dopliky /
Wyposazenie dodatkowe / Aksesuarlar / litff: / 771 — / 4™

Lame di ricambio / Spare blade / Ersatzschneideinsatze / Lames de rechange /
Cuchilla de recambio / Lamina sobresselente / Nahradni bfity / Zapasowe ostrze /
Yedek bicak / 45 1 Fr 1 23 - HYp / AHo{ Ei0|=

5620 (GE) GN-240
5619 (GF) GN-240
5617 (GE) GN-263
5616 (GF) GN-263

Resistenza + Termocoppia / Cartridge + thermocouple / Heizpatrone + Thermopaar /
Résistance + Thermocouple / Resistencia + termopar / Resisténcia + sonda / Topné
téleso + termodlanek / Wkiad i termopara / Rezistans + Termokupl / HPH+# A / E
—R2—RUEEN / FHEE|X| + LZCH

R50-G (GG) GN-240
R60k-G (66) [INETH GN-240
R75-G (GG) GN-263
R85K-G (66) [INETH GN-263

Termoregolatore / Heater control box / Temperaturregler / Thermorégulateur

/ Regulador de temperatura / Termoregulador / Regulator teploty / Regulator
temperatury /Isi kontrol kutusu / MG / b —2— A REFRAER VI X / 5IH
AMo{ A xE

CH102-G (GH) GN-240, GN-263

Portalama / Blade holder / Klingenhalter / Porte-lame / Porta-cuchilla / Suporte
de lamina / Drzak bfitu / Uchwyt ostrza / Bicak tutucu / JJZ2 / T4tk L2 — /
gelol= £

m
GNB e
GNB-2045 200

30 PLASTICS 09/2017




Ventose
Vacuum cups
Saugnapfe
Ventouses
Ventosas
Ventosas
Prisavky
Przyssawki
Vantuzlar
EZW&
BThHyvT

s 4

P/G

GL

Ventose piane / Flat vacuum cups / Flachsaugnapfe / Ventouses plates / Ventosa
plana / Ventosas esféricas / Ploché pfisavky / Przyssawki ptaskie / Diiz vantuz / H.45
W/ PRL-BZE AT/ B Tlad

P/G GL m
voi [mm] (8]
V0111501 P 911 0.6
VO111E02 P g11 06
V0111R03 P g11 0.6
V0111H04 P 911 0.6
V0116501 P 0162 06
V0116E02 P 0162 0.6
V0116R03 P 0162 0.6
V0116H04 P 0162 06
V0122501 G 922 13
V0122E02 G 922 1.2
V0122R03 G @22 1.2
V0122H04 G 922 1.2
V0133501 G 932 2.7
V0133E02 G 732 2.6
V0133R03 G 732 2.7
V0133H04 G 932 2.7
V0142501 G ga1 48
V0142E02 G ga1 46
V0142R03 G ga1 4.7
V0142H04 G 041 4.7
V0153501 G 0514 8.9
V0153E02 G 0514 8.4
V0153R03 G 0514 8.6
V0153H04 G 0514 8.6

ks P/G

—GO

Nippli / Nipples / Nippel / Mamelons / Niples / Acessorios de ventosa / Zavitové
pFipojeni / Ztaczki / Nipeller / #2£} / —vF)L / LIE

P/G GO m
AV [mm] [g]
AVO1M5F08 P M5 12
AV0118F13 P GL/8 4
AV0118F12 G G188 3
AV0118F16 G G1/8" 6.2
AV0114F16 G Gl/4 4.6

P/G

GM

Ventose a soffietto / Bellow vacuum cups / Balgsaugnapfe / Ventouses a souffiet /
Ventosa con fuelle / Ventosas com fole / Pfisavky s vinovcem / Przyssawki z mieszkiem
/ Kortkli vantuz / 2 ZH AW NXO—8.Bzehy 7/ W2 T3

P/G GM m
vo2 [mm] [g]
V0211501 P 911 0.8
V0211E02 P 911 0.8
V0211R03 P g11 0.8
V0211H04 P 911 0.8
V0216501 P 0157 13
V0216E02 P 0157 12
V0216R03 P 0157 12
V0216H04 P 0157 12
V0222501 P 922 1.7
V0222E02 P 922 1.6
V0222R03 P 922 16
V0222H04 P 922 16
V0233501 G 934 5.3
V0233E02 G 934 5
V0233R03 G 934 5.1
V0233H04 G 934 5.1
V0242501 G 942 8.6
V0242E02 G 942 8.2
V0242R03 G 042 8.4
V0242H04 G 042 8.4
V0253501 G 953 14.8
V0253E02 G 753 14
V0253R03 G 753 14.4
V0253H04 G 953 14.4

li=F/G

£ GO

Nippli / Nipples / Nippel / Mamelons / Niples / Acessérios de ventosa / Zavitové
pfipojeni / Ztaczki / Nipeller / ¥ £}/ = F)L / LIZ

P/G GQ m
AV [mm] gl
AVO1M5M08 P M5 0.8
AV0118M12 G G1/8" 3.6
AV0118M13 P Gl/8" 4
AV0118M16 G G1/8" 4
AV0114M16 G Gl/4" 5.4

PLASTICS 09/2017 31




Ventose
Vacuum cups
Saugnapfe
Ventouses
Ventosas
Ventosas
Prisavky
Przyssawki
Vantuzlar

Ds

Ventose piane / Flat vacuum cups / Flachsaugnapfe / Ventouses plates / Ventosa
plana / Ventosas esféricas / Ploché pfisavky / Przyssawki ptaskie / Diiz Vantuzlar / Ji
THE=WR ) FR-BRHY T/ EBHE EE3Y

Ds H m
vs. [mm] [mm] [g]
VS.PFG2NBR55N003 NBR 2 4 0.1
VS.PFG2SI55N003 SIL 2 4 0.1
VS.PFG3.5NBR55N003 NBR 3.5 4 0.3
VS.PFG3.5S155N003 SIL 3.5 4 0.4
VS.PFG5HT160N004 HT1 5 6.5 0.2
VS.PFG5NBR55N004 NBR 5 6.5 0.2
VS.PFG5SI55N004 SIL 5 6.5 0.2
VS.PFG8HT160N004 HT1 8 7 0.2
VS.PFG8NBR55N004 NBR 8 7 0.2
VS.PFG8SI55N004 SIL 8 7 0.2
VS.PFG10HT160N004 HT1 10 7.5 0.2
VS.PFG10NBR55N004 NBR 10 7.5 0.31
VS.PFG10SI55N004 SIL 10 7.5 0.3
VS.PFG15HT160N005 HT1 15 8 0.7
VS.PFG15NBR55N005 NBR 15 8 0.7
VS.PFG15S155N005 SIL 15 8 0.7
VS.PFG20HT160N006 HT1 20 10 1.4
VS.PFG20NBR55N006 NBR 20 10 15
VS.PFG20SI55N006 SIL 20 10 1.4
VS.PFG25HT160N007 HT1 25 14 2.4
VS.PFG25NBR55N007 NBR 25 14 22
VS.PFG25S155N007 SIL 25 14 2.4
VS.PFG30HT160N007 HT1 28.8 12 3.5
VS.PFG30NBR55N007 NBR 28.8 12 33
VS.PFG30SI55N007 SIL 28.8 12 3.4
VS.PFG40HT160N007 HT1 40 14 7.6
VS.PFG40NBR55N007 NBR 40 14 7.6
VS.PFG40SI55N007 SIL 40 14 7.4
VS.PFG50HT160N008 HT1 50 15 10.6
VS.PFG50NBR55N008 NBR 50 15 10.2
VS.PFG50SI55N008 SIL 50 15 10.5
VS.PFG60HT160N009 HT1 60 18 242
VS.PFG60NBR55N009 NBR 60 18 24,7
VS.PFG60SI55N009 SIL 60 18 23.6
VS.PFG80HT160N009 HT1 80 18 51.2
VS.PFG8ONBR55N009 NBR 80 18 52.8
VS.PFG80SI55N009 SIL 80 18 50.5
VS.PFG95NBR55N009 NBR 95 19 92.4
VS.PFG95SI55N009 SIL 95 19 87.9

Ventose piane ovali / Flat oval vacuum cups / Ovale flache Saugnépfe / Ventouses
plates ovales / Ventosa plana ovalada / Ventosas planas ovais / Ploché ovalné pfisavky
/ Przyssawki ptaskie owalne / Oval yassi vantuz / Jii i B8 B 251 4% ) PRV EN - B
T/ B B T3

Bs Ls H m
VS. [mm]  [mm]  [mm] [£]
VS.SG04X2HT160N003 HT1 2 4 6 0.1
VS.SG04X2NBR6ON003 NBR 2 4 6 0.1
VS.SG07X3.5HT160N003 HT1 3.5 7 6 0.1
VS.SG07X3.5NBR60N003 NBR 3.5 7 6 0.14
VS.$G015X5HT160N021 HT1 5 15 12 0.5
VS.$G015X5NBR60N021 NBR 5 15 12 0.5
VS.SG018X6HT160N021 HT1 6 18 12 0.5
VS.SG018X6NBR60N021 NBR 6 18 12 0.5
VS.SG024X8HT160N022 HT1 8 24 12 2.6
VS.SG024X8NBR60N022 NBR 8 24 12 2.6
VS.SG030X10HT160N022 HT1 10 30 12 2.8
VS.SG030X10NBR60N022 NBR 10 30 12 2.7
VS.SG045X15HT160N023 HT1 15 45 21 6.3
VS.SG045X15NBR60N023 NBR 15 45 21 6.3
VS.SGO60X20HT160N023 HT1 20 60 21 9.7
VS.SG060X20NBR60N023 NBR 20 60 21 9.6
VS.SG075X25HT160N023 HT1 25 75 21 17.8
VS.SG075X25NBR60N023 NBR 25 75 21 17.8
VS.SG090X30NBR70N023 NBR 30 90 21 26

Ds R
Ventose con 1.5 soffietti / Vacuum cups with 1.5 bellows / Saugnapfe mit 1.5 Balgen
/ Ventouses avec 1.5 soufflets / Ventosas con 1.5 fuelles / Ventosas com 1.5 foles /

Pfisavky s 1,5 mé&chem / Przyssawki z mieszkiem 1,5 / 1.5 koriiklii vantuzlar / 1.5/ H
L 1S NO—AFEBZRF vy /1.5 W27 FAE F3H

Ds H m
Vs. [mm] [mm] 8]
VS.FGA11HT160N016 HT1 10.4 16 0.9
VS.FGA11NBR55N016 NBR 10.4 16 0.9
VS.FGA11SI55N016 SIL 10.4 16 0.8
VS.FGA16HT160N016 HT1 15.6 19.2 1.2
VS.FGA16NBR55N016 NBR 15.6 19.2 1.3
VS.FGA16SI55N016 SIL 15.6 19.2 1.2
VS.FGA22HT160N016 HT1 215 19 1.9
VS.FGA22NBR55N016 NBR 215 19 1.9
VS.FGA22SI55N016 SIL 215 19 1.8
VS.FGA33HT160N018 HT1 30 27 7.3
VS.FGA33NBR55N018 NBR 30 27 7.3
VS.FGA33SI55N018 SIL 30 27 7
VS.FGA43HT160N018 HT1 38 27.6 11.5
VS.FGA43NBR55N018 NBR 38 27.6 11.6
VS.FGA43SI55N018 SIL 38 27.6 11
VS.FGA53HT160N018 HT1 50 34 19.4
VS.FGA53NBR55N018 NBR 50 34 19.3
VS.FGA53SI55N018 SIL 50 34 18.4
VS.FGA78HT160N019 HT1 74 47 60
VS.FGA78NBR55N019 NBR 74 47 58.4
VS.FGA78SI55N019 SIL 74 47 54.3

32 PLASTICS 09/2017




Ventose
Vacuum cups
Saugnapfe
Ventouses
Ventosas
Ventosas
Prisavky
Przyssawki
Vantuzlar
EZW&
BThHyvT

s 4

.‘ . Ds )

Ventose con 2.5 soffietti / Vacuum cups with 2.5 bellows / Saugnapfe mit 2.5 Balgen
/ Ventouses avec 2.5 soufflets / Ventosas con 2.5 fuelles / Ventosas com 2.5 foles /
Pfisavky s 2,5 mé&chem / Przyssawki z mieszkiem 2,5 / 2.5 koriiklii vantuzlar / 2.5)ZE
A/ 25 NO—AFEBZR+ vy /25 27t HEE FZY

Ds H m
Vs. [mm] [mm] lg]
VS.FG5HT160N017 HT1 5 14 0.3
VS.FG5NBR55N017 NBR 5 14 0.3
VS.FG5SI55N017 SIL 5 14 0.3
VS.FGOHT160N016 HT1 9 15 0.6
VS.FGONBR55N016 NBR 9 15 0.6
VS.FG9SI55N016 SIL 9 15 0.6
VS.FG12HT160N016 HT1 12 21 1.1
VS.FG12NBR55N016 NBR 12 21 1.1
VS.FG12SI55N016 SIL 12 21 1.1
VS.FG14HT160N016 HT1 14.5 22.8 1.4
VS.FG14NBR55N016 NBR 145 22.8 1.4
VS.FG14SI55N016 SIL 14.5 22.8 1.3
VS.FG18HT160N016 HT1 17.2 22.6 1.9
VS.FG18NBR55N016 NBR 17.2 22.6 2.1
VS.FG18SI55N016 SIL 17.2 22.6 1.9
VS.FG20HT160N016 HT1 20 22.1 2
VS.FG20NBR55N016 NBR 20 22.1 22
VS.FG20SI55N016 SIL 20 22.1 2
VS.FG32HT160N018 HT1 32 375 9.5
VS.FG32NBR55N018 NBR 32 375 9.6
VS.FG32SI55N018 SIL 32 375 9
VS.FG42HT160N018 HT1 42.6 46 20.9
VS.FG42NBR55N018 NBR 42.6 46 22,5
VS.FG42SI55N018 SIL 42.6 46 20.6
VS.FG62HT160N018 HT1 62 54 40.3
VS.FG62NBR55N018 NBR 62 54 42.1
VS.FG62SI55N018 SIL 62 54 38.1
VS.FG88NBR55N019 NBR 89 86.5 166.6
VS.FG88SI55N019 SIL 89 86.5 155.6

Ventose con 2.5 soffietti / Vacuum cups with 2.5 bellows / Saugnapfe mit 2.5 Balgen
/ Ventouses avec 2.5 soufflets / Ventosas con 2.5 fuelles / Ventosas com 2.5 foles /
Pfisavky s 2,5 mé&chem / Przyssawki z mieszkiem 2,5 / 2.5 koriiklii vantuzlar / 2.5)ZEL
A/ 25 N\O—XJEBZ+ vy /25 UELIH HAE FFZH

G1 LG1 H Ds m
WD. [mm]  [mm]  [mm]  [mm] [
WD.0122869 M5 3.5 215 11 8
WD.0124344 M5 3.5 23.5 16 9
WD.0125108 1/8 7 21 21 9
WD.0114131 1/8 7 24 26 11
WD.9912151 1/8 6 33 37 19
WD.0106045 1/4 9 45 53 39

e

Nippli (per ventose serie VS.) / Nipples (for vacuum cups series VS.) / Nippel (fur
Saugnapfe Serie VS.) / Mamelons (pour ventouses série VS.) / Racores (para ventosas
de la serie VS.) / Acessorios (para ventosas série VS.) / Zavitové pripojeni / Ztgczki (do
przyssawek serii VS.) / Nipel (VS. serisi vantuzlar icin) / $2£F (FHTVS RV EH 2SN 4%)
B2y NSBEZ YL/ LIE(VS AlEIZ RISH8

M m
AVS. g
AVS.NOO3M3AG100 M3 0.18
AVS.N004M5AG200 M5 1.05
AVS.N004G18AG200 1/8 3.8
AVS.N005G18AG200 1/8 4.05
AVS.N006G18AG200 1/8 4.3
AVS.N007G18AG240 1/8 3.8
AVS.N008G18AG240 1/8 4.7
AVS.N009G14AG 1/4 9.3
AVS.N023G14AG350 1/4 9.6
AVS.N022G18AG350 1/8 3.8
AVS.N021M5AG200 M5 1.2
AVS.N016M5AG250 M5 1.02
AVS.N017M5AG200 M5 1.1
AVS.N018G14AG440 1/4 7.75
AVS.N019G14AG 1/4 14.2
AVS.N016G18AG350 1/8 4.13

® &

Ventose con 2.5 soffietti / Vacuum cups with 2.5 bellows / Saugnapfe mit 2.5 Balgen
/ Ventouses avec 2.5 soufflets / Ventosas con 2.5 fuelles / Ventosas com 2.5 foles /
Pfisavky s 2,5 méchem / Przyssawki z mieszkiem 2,5 / 2.5 koriiklii vantuzlar / 2.5)2EL
A 25 N\O—XJEBZ=+ vy /25 U2t T E ZFZH

Gl LG1 H Ds m
WF. [mm]  [mm]  [mm]  [mm] [g]
wr2s5015M5 [T M5 3 19 16 1.15
wr25020618  [NETH 1/8 6 145 21 1.43
wr25025618  [INETH 1/8 6 189 26 3
wr25030618 YA 1/8 6 213 30 75
wr25035614  [INETH 1/4 10 253 35 8
wr2s040614  [INETH 1/4 10 284 40 18.5
wr25052614 [IE0H 1/4 10 39 53 24

PLASTICS 09/2017 33




Ventose
Vacuum cups
Saugnapfe
Ventouses
Ventosas
Ventosas
Prisavky
Przyssawki
Vantuzlar
EERE
'ThHyvT

=
Iz &

@”~ ‘. (5)

Ventose piane con nipplo / Flat vacuum cups with nipple / Flache Saugnapfe mit Nippel
/ Ventouses plates avec mamelon / Ventosa plana con racor / Ventosas planas com
acessorio / Ploché pfisavky se zavitovym pripojenim / Przyssawki ptaskie ze ztaczka /
Yassi vantuzlar nipelleri ile birlikte / 7 S2EE 1) J - L 25 1 = ) AT - FRIEZE
v/ LEol ZEl E3H 2IzY

Ventose piane ovali con nipplo / Flat oval vacuum cups with nipple / Ovale flache
Saugnapfe mit Nippel / Ventouses plates ovales avec mamelon / Ventosa plana
ovalada con racor / Ventosas planas ovais com acessério / Ploché pfisavky se
zavitovym pripojenim / Przyssawki ptaskie owalne ze ztaczka / Yassi oval vantuzlar
nipelleri ile birlikte / 7R P IRE 25008 1 — v 7 ) UAS - FELRAEZE Y 7

WS. (5) (6) [Q
WS.PFYN2NBR55M3AG VS.PFG2NBR55N003 AVS.NOO3M3AG100 0.28
WS.PFYN2SI55M3AG VS.PFG2SI55N003 AVS.NOO3M3AG100 0.28
WS.PFYN3.5NBR55M3AG VS.PFG3.5NBR55N003 AVS.NOO3M3AG100 0.48
WS.PFYN3.5SI155M3AG VS.PFG3.5SI155N003 AVS.NOO3M3AG100 0.58
WS.PFYN5HT160M5AG VS.PFG5HT160N004 AVS.NO04M5AG200 1.25
WS.PFYNSNBR55M5AG VS.PFG5NBR55N004 AVS.NO04M5AG200 1.25
WS.PFYN5SI55M5AG VS.PFG5SI55N004 AVS.NO04M5AG200 1.25
WS.PFYNS8HT160M5AG VS.PFG8HT160N004 AVS.NO04M5AG200 1.25
WS.PFYNSNBR55M5AG VS.PFG8NBR55N004 AVS.NO04M5AG200 1.25
WS.PFYN8SI55M5AG VS.PFG8SI55N004 AVS.NO04M5AG200 1.25
WS.PFYN10HT160G18AG VS.PFG10HT160N004 AVS.NO04G18AG200 4
WS.PFYN10HT160M5AG VS.PFG10HT160N004 AVS.NO04M5AG200 1.36
WS.PFYN1ONBR55G18AG VS.PFG10NBR55N004 AVS.NO04G18AG200 4.1
WS.PFYN1ONBR55M5AG VS.PFG10NBR55N004 AVS.NO04M5AG200 1.25
WS.PFYN10SI55G18AG VS.PFG10SI55N004 AVS.NO04G18AG200 4.11
WS.PFYN10SI55M5AG VS.PFG10SI55N004 AVS.NO04M5AG200 1.35
WS.PFYN15HT160G18AG VS.PFG15HT160N005 AVS.NO05G18AG200 4.75
WS.PFYN15NBR55G18AG VS.PFG15NBR55N005 AVS.NO05G18AG200 4,75
WS.PFYN15S155G18AG VS.PFG15SI55N005 AVS.NO05G18AG200 4.75
WS.PFYN20HT160G18AG VS.PFG20HT160N006 AVS.NO06G18AG200 5.7
WS.PFYN20NBR55G18AG VS.PFG20NBR55N006 AVS.NO06G18AG200 5.8
WS.PFYN20SI55G18AG VS.PFG20SI55N006 AVS.NO06G18AG200 5.7
WS.PFYN25HT160G18AG VS.PFG25HT160N007 AVS.NOO7G18AG240 6.2
WS.PFYN25NBR55G18AG VS.PFG25NBR55N007 AVS.NO07G18AG240 6
WS.PFYN25SI55G18AG VS.PFG25SI55N007 AVS.NOO7G18AG240 6.2
WS.PFYN30HT160G18AG VS.PFG30HT160N007 AVS.NOO7G18AG240 7.3
WS.PFYN3ONBR55G18AG VS.PFG30NBR55N007 AVS.NOO7G18AG240 7.1
WS.PFYN30SI55G18AG VS.PFG30SI55N007 AVS.NOO7G18AG240 1.2
WS.PFYN4OHT160G18AG VS.PFG40HT160N0O07 AVS.NOO7G18AG240 11.4
WS.PFYN4ONBR55G18AG VS.PFG40ONBR55N007 AVS.NOO7G18AG240 11.4
WS.PFYN40SI55G18AG VS.PFG40SI55N007 AVS.NOO7G18AG240 11.2
WS.PFYN50HT160G18AG VS.PFG50HT160N008 AVS.NOO8G18AG240 10.6
WS.PFYN5O0NBR55G18AG VS.PFG50NBR55N008 AVS.NO08G18AG240 10.2
WS.PFYN50SI55G18AG VS.PFG50SI55N008 AVS.NO08G18AG240 10.5
WS.PFYN60HT160G14AG VS.PFG60HT160N009 AVS.NO09G14AG 24.2
WS.PFYN6ONBR55G14AG VS.PFG60ONBR55N009 AVS.NOO9G14AG 24.7
WS.PFYNGOSI55G14AG VS.PFG60SI55N009 AVS.NO09G14AG 23.6
WS.PFYNSONBR55G14AG VS.PFG8ONBR55N009 AVS.NO09G14AG 51.2
WS.PFYN80SI55G14AG VS.PFG80SI55N009 AVS.NOO9G14AG 52.8
WS.PFYNSOHT160G14AG VS.PFG80OHT160N009 AVS.NO0O9G14AG 50.5
WS.PFYN95NBR55G14AG VS.PFG95NBR55N009 AVS.NO0O9G14AG 92.4
WS.PFYN95SI55G14AG VS.PFG95SI55N009 AVS.NOO9G14AG 87.9

(5)

Ventosa / Vacuum cup / Saugnhapf / Ventouse / Ventosa / Ventosa / Pfisavka /

Przyssawka / Vantuz / 174

(6)

S B2 AT /B3

Nipplo / Nipple / Nippel / Mamelon / Niple / Acoplamento / Zavitové pfipojeni /

Ztaczka / Nipel / W24} —

w7/ UE

/UEo| 2rel &3 EHiE 713

WS. (5) (6) [g]'
WS.SGON4X2HT1M3AG VS.SGO4X2HT160N003 AVS.NOO3M3AG100 0.28
WS.SGON4X2NBRM3AG VS.SGO4X2NBR60ON0O03 AVS.NOO3M3AG100 0.28
WS.SGON7X3.5HT1IM3AG VS.SGO7X3.5HT160N003  AVS.NOO3M3AG100 0.28
WS.SGON7X3.5NBRM3AG  VS.SGO7X3.5NBR60ON0O03  AVS.NOO3M3AG100 0.32
WS.SGON15X5HT1M5AG VS.SGO15X5HT160N021 AVS.NO21M5AG200 0.71
WS.SGON15X5NBRM5AG VS.SGO15X5NBR60N021 AVS.NO21M5AG200 0.71
WS.SGON18X6HT1M5AG VS.SGO18X6HT160N021 AVS.NO21M5AG200 0.71
WS.SGON18X6NBRM5AG VS.SGO18X6NBR6ON021 AVS.NO21M5AG200 0.71
WS.SGON24X8HT1G18AG VS.SG024X8HT160N022 AVS.N022G18AG350 6.4
WS.SGON24X8NBRG18AG  VS.SGO24X8NBRG60ON022 AVS.N022G18AG350 6.4
WS.SGON30X10HT1G18AG VS.SGO30X10HT160N022 AVS.N022G18AG350 6.6
WS.SGON30X10NBRG18AG VS.SGO30X10NBR60ON022 AVS.NO22G18AG350 6.5
WS.SGON45X15HT1G18AG VS.SGO45X15HT160N023  AVS.N0O23G14AG350 15.9
WS.SGON45X15NBRG18AG VS.SGO45X15NBR60ON023  AVS.N023G14AG350 15.9
WS.SGONGOX20HT1G18AG VS.SGOG60X20HT160N023  AVS.N023G14AG350 19.3
WS.SGON60X20NBRG18AG VS.SGO60X20NBR60ON023 AVS.N023G14AG350 19.3
WS.SGON75X25NBRG14AG VS.SGO75X25NBR60ON023  AVS.N023G14AG350 27.4
WS.SGON75X25HT1G14AG VS.SGO75X25HT160N023  AVS.N023G14AG350 27.4
WS.SGON90X30NBRG14AG VS.SGO90X30NBR70N023 AVS.N0O23G14AG350 35.6

=

Sistema di presa a depressione per “organo sheet” / Vacuum gripping system for
“organo sheet” / Vakuum-Greifsystem fiir “Organobleche” / Systéme de préhension a
dépression pour “organo sheet” / Sistema de fijacion por vacio para “6rgano sheet”
(laminas de fibra de carbono) / Sistema de apreensdo por vacuo para “organo sheet”
/ Vakuovy upinaci systém pro karbonové desky / System trzymania prézniowego dla

organo sheet” / “Organo sheet” igin Vakumlu tutucu sistemi / ELZ5 K R55 ) 4 )L H
/o —h~BBZ w7/ “organo sheet’ 8 TI3 AlAH

M L H Ds m
PAAT [mm] [mm] [mm] [mm] (8]
PAAT16R M5 5 21.5 016 9
PAAT20R M5 5 21.5 020 9
PAAT30R 1/8 7.5 36 230 35
PAAT40R 1/8 7.5 36 040 37
PAAT50R 1/8 7.5 36 250 41

34 PLASTICS 09/2017




Ventose
Vacuum cups
Saugnapfe
Ventouses
Ventosas
Ventosas
Prisavky
Przyssawki
Vantuzlar
EZW&
BThHyvT

s g

(6)

— )

Ventose con 1.5 soffietti con nipplo / Vacuum cups with 1.5 bellows with nipple /

Saugnapfe mit 1.5 Balgen mit Nippel / Ventouses avec 1.5 soufflets avec mamelon
/ Ventosa de 1.5 fuelles con racor / Ventosas com 1.5 foles e acessoério / Pfisavky s
1,5 méchem se zavitovym pripojenim / Przyssawki z mieszkiem 1,5 ze ztgczka / 1.5
kériikli vantuzlar nipelleri ile birlikte / 1.5 IR EF1 FLAsIR 4% / 1.56% - BZEH Y T /
LIZo| ZEl 15 4227t &t E T3y

WS. (5) (6) [g
WS.FSGA11HT160G18AG VS.FGA11HT160NO16 AVS.NO16G18AG350
WS.FSGA11HT160M5AG VS.FGA11HT160NO16 AVS.NO16M5AG250
WS.FSGA11NBR55G18AG  VS.FGA11NBR55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSGA11NBR55M5AG VS.FGA11NBR55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSGA11SI55G18AG VS.FGA11SI55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSGA11SI55M5AG VS.FGA11SI55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSGA16HT160G18AG VS.FGA16HT160N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSGA16HT160M5AG VS.FGA16HT160N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSGA16NBR55G18AG  VS.FGA16NBR55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSGA16NBR55M5AG VS.FGA16NBR55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSGA16SI55G18AG VS.FGA16SI55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSGA16SI55M5AG VS.FGA16SI55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSGA22HT160G18AG VS.FGA22HT160N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSGA22HT160M5AG VS.FGA22HT160N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSGA22NBR55G18AG  VS.FGA22NBR55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSGA22NBR55M5AG VS.FGA22NBR55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSGA22S155G18AG VS.FGA22SI55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSGA22S155M5AG VS.FGA22SI55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSGA33HT160G14AG VS.FGA33HT160N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSGA33NBR55G14AG  VS.FGA33NBR55N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSGA33S155G14AG VS.FGA33SI55N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSGA43HT160G14AG VS.FGA43HT160N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSGA43NBR55G14AG  VS.FGA43NBR55N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSGA43S155G14AG VS.FGA43SI55N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSGA53HT160G14AG VS.FGA53HT160N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSGA53NBR55G14AG  VS.FGA53NBR55N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSGA53S155G14AG VS.FGA53SI55N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSGA78NBR55G14AG VS.FGA78NBR55N019 AVS.NO19G14AG
WS.FSGA78SI55G14AG VS.FGA78SI55N019 AVS.NO19G14AG
WS.FSGA78HT160G14AG VS.FGA78HT160N019 AVS.NO19G14AG

(5)

Ventosa / Vacuum cup / Saugnapf / Ventousga / Ventosa / Ventosa / Prisavka /
Przyssawka / Vantuz / BS54 ) BEZ2 vy T/ TS

(6)

Nipplo / Nipple / Nippel / Mamelon / Niple / Acoplamento / Zavitové pfipojeni /
Ztaczka / Nipel / W8 &E ) — v F)L / LZ

— (6

()

Ventose con 2.5 soffietti con nipplo / Vacuum cups with 2.5 bellows with nipple /

Saugnapfe mit 2.5 Balgen mit Nippel / Ventouses avec 2.5 soufflets avec mamelon
/ Ventosa de 2.5 fuelles con racor / Ventosas com 2.5 foles e acessorio / Pfisavky s
2,5 méchem se zavitovym pripojenim / Przyssawki z mieszkiem 2,5 ze zlaczka / 2.5
kériikli vantuzlar nipelleri ile birlikte / 2.5 7 L1 2L ) 258 -BZe v T/

LIZo| g2l 25 9227} 5atE 2z

WS. (5) (6) £
WS.FSG5HT160M5AG VS.FG5HT160N017 AVS.NO17M5AG200
WS.FSG5NBR55M5AG VS.FG5NBR55N017 AVS.NO17M5AG200
WS.FSG5SI55M5AG VS.FG5SI55N017 AVS.NO17M5AG200
WS.FSG9HT160G18AG VS.FGOHT160N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSGI9HT160M5AG VS.FG9HT160N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSGONBR55G18AG VS.FGONBR55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSGONBR55M5AG VS.FGONBR55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG9SI55G18AG VS.FG9SI55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSG9SI55M5AG VS.FG9SI55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG12HT160G18AG VS.FG12HT160N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSG12HT160M5AG VS.FG12HT160N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG12NBR55G18AG VS.FG12NBR55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSG12NBR55M5AG VS.FG12NBR55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG12S155G18AG VS.FG12SI55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSG12SI55M5AG VS.FG12SI55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG14HT160G18AG VS.FG14HT160N0O16 AVS.NO16G18AG350
WS.FSG14HT160M5AG VS.FG14HT160N0O16 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG14NBR55G18AG VS.FG14NBR55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSG14NBR55M5AG VS.FG14NBR55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG14SI155G18AG VS.FG14SI55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSG14SI55M5AG VS.FG14SI55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG18HT160G18AG VS.FG18HT160N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSG18HT160M5AG VS.FG18HT160N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG18NBR55G18AG VS.FG18NBR55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSG18NBR55M5AG VS.FG18NBR55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG18SI55G18AG VS.FG18SI55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSG18SI55M5AG VS.FG18SI55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG20HT160G18AG VS.FG20HT160N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSG20HT160M5AG VS.FG20HT160N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG20NBR55G18AG VS.FG20NBR55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSG20NBR55M5AG VS.FG20NBR55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG20SI55G18AG VS.FG20SI55N016 AVS.NO16G18AG350
WS.FSG20SI55M5AG VS.FG20SI55N016 AVS.NO16M5AG250
WS.FSG32HT160G14AG VS.FG32HT160N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSG32NBR55G14AG VS.FG32NBR55N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSG32SI155G14AG VS.FG32SI55N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSG42HT160G14AG VS.FG42HT160N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSG42NBR55G14AG VS.FG42NBR55N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSG42S155G14AG VS.FG42SI55N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSG62HT160G14AG VS.FG62HT160N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSG62NBR55G14AG VS.FG62NBR55N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSG62SI55G14AG VS.FG62SI55N018 AVS.NO18G14AG440
WS.FSGS8SNBR55G14AG VS.FG88NBR55N019 AVS.NO19G14AG
WS.FSG88SI55G14AG VS.FG88SI55N019 AVS.NO19G14AG

PLASTICS 09/2017

35




Ventose
Vacuum cups
Saugnapfe
Ventouses
Ventosas
Ventosas
Prisavky
Przyssawki
Vantuzlar
EXWR&
'ThHyvT

2 Y

1B

@ 1A

Ventose piane / Flat vacuum cups / Flachsaugnapfe / Ventouses plates / Ventosa
plana / Ventosas esféricas / Ploché pfisavky / Przyssawki ptaskie / Diiz vantuz / Jii T~
B TR B2 Ay T E3YE TEY

1A 1B
VP. [mm]  [mm]
VP3150114 CR 25 6.1
VPR3150114S SIL 25 6.1
VPR3150115 CR o7 7
VP3150115S SIL Q7 7
VR3150116 CR 29 7
VR3150116S SIL 29 7
VP3150117 CR 211 10.5
VR3150117S SIL 211 10.5
1]
S
Lo,
~@ID_

Ventose a soffietto / Bellow vacuum cups / Balgsaugnapfe / Ventouses a soufflet /
Ventosa con fuelle / Ventosas com fole / Pfisavky s vinovcem / Przyssawki z mieszkiem
/ Kériiklii vantuz / 2 2 HZEWR ) NO—8.Bzehy 7/ W2 T3Y

IC ID IE
VP. [mm] [mm] [mm]
VR3150286 CR 05.6 06.2 9.2
VR3150286S SIL 05.6 06.2 9.2
VR3150287 CR 08.8 09.6 11.9
VR3150287S SIL ?8.8 09.6 11.9
VR3150101 CR 711 012 16.4
VPR3150101S SIL 011 012 16.4

Nippli / Nipples / Nippel / Mamelons / Niples / Acessorios de ventosa / Zavitové
pFipojeni / Ztaczki / Nipeller / $2£} ) =)L/ LIZE

IF m
AVP. [g]
AVP3107031 M5 3
AVP.3107030 M5 4

il

s

Pressore a molla / Spring rod / Federhalterung / Pressoir a ressort / Muelle vastago /
Amortecedor por mola / Odpruzeny doraz / Pret elastyczny / Yayl itici / SE54F 7 1)
vy R/Azd 2E E

m
VSX gl
VSX1425 65

GR
GR

N

Nippli / Nipples / Nippel / Mamelons / Niples / Acessérios de ventosa / Zavitové

pFipojeni / Ztgczki / Nipeller / #8+F 1 —w 7L / LIE

GR m
AF [g]
AFO5MO5M M5 3
AF18M18M G1/8" 4
AF14M14M G1/4" 8

Dado / Nut / Mutter / Ecrou / Tuerca / Porcar / Matice / Nakretka / Somunlar / $2£} /
ANATYN/ HE

m

[g]

VITE-293 M12x1 4
VITE-455 M17x1 7
VITE-456 M27x1 23

H

Giunti angolari / Elbow arms / Gelenkverbindungen / Joints angulaires / Juntas
angulares / Juntas angulares / Kloubové drzaky / Ramiona katowe / A¢l verme aparati
/B By TEER-TIVRT—L/ A2 &

1G IH m
VA (]
VAM5M5G M5 M5 28
VAM18M18G G1/8" G1/8" 64
VAM18M14G G1/4" G1/8" 70
VAM14M14G G1/4" G1/4" 76

IL

Giunti angolari / Elbow arms / Gelenkverbindungen / Joints angulaires / Juntas
angulares / Juntas angulares / Kloubové drzaky / Ramiona katowe / A¢l verme aparati
/B BNV TEER - TIVRT7— L/ EE2 o

IL M m
VAC (e
VACO5FO5F M5 M5 10
VAC18F18F G1/8" G1/8" 15
VAC14F14F G1/4" G1/4" 40

36 PLASTICS 09/2017




Sospensioni
Suspensions
Aufhangungen
Suspensions
Suspension
Suspensao
Odpruzeny drzak
Uchwyty do zawieszania
Siispansiyonlar
=

YA 3
MNAHM

Sospensioni universali anti-rotazione / Non-rotative universal suspensions /
Drehgesicherte Universal-Aufhangungen / Suspensions universelles anti-rotation /
Suspension universal anti-rotacion / Suspensao universal antirotagdo / Univerzalni
odpruzeny drzak se zajisténim proti pootoceni / Zawieszenia uniwersalne
zabezpieczone przed obrotem / Genel amacl donmez siispansiyonlar / 3F A g4 ]
B BIVIEDT SRBY AR T3>/ HISITA HE MAHM

[4] F s m

VMK [mm] [N] [mm] (gl

VMK14 14 5+6 10 55

VMK20 20 710 13 160

VMK30 30 7+10 16 250
r IN

-

—10

Sospensioni telecospiche anti-rotazione, con corpo liscio / Telescopic non-rotative
vacuum suspensions, with smooth body / Drehgesicherte Teleskopaufhangungen,
mit glattem Gehause / Suspensions télescopiques anti-rotation, avec corps lisse

/ Compensador de nivel telescopico anti-rotacion, con el cuerpo liso / Suspensao
telescépica anti- rotagdo com corpo liso / Teleskopicky odruzeny drzak se zajisténim
proti pootoceni, hladky povrch / Teleskopowe zawieszenia nierotacyjne z korpusem o
gtadkiej powierzchni / Teleskobik ddnmez vakum siispansiyonlar, diiz gévde / “F-1F
TARAGAE AT R R / B0 LESH(T - ZER T AR 23> GUiEsY) / Moot B =

AE HIZIMA IS HAHM, AR A HiC|

10 IN s m
vsL [mm] [e]
VSL1620 016 M5 20 30
VSL2030 020 G1/8" 30 55
VSL2430 024 G1/4" 30 70

r )

i

(_.

\l'

|

Sospensioni telecospiche anti-rotazione, con corpo filettato / Telescopic non-rotative
vacuum suspensions, with threaded body / Drehgesicherte Teleskopaufhangungen,
mit Gewindegehause / Suspensions télescopiques anti-rotation, avec corps taraudé
/ Compensador de nivel telescépico anti-rotacion,con el cuerpo roscado / Suspensao
telescépica anti- rotacdo com corpo roscado / Teleskopicky odpruzeny drzak se
zajisténim proti pootoceni, se zavitem / Teleskopowe zawieszenia nierotacyjne z
gwintowanym korpusem / Teleskobik dénmez vakum siispansiyonlari, disli gévde / i

SUEARRYARTTHERE (8 F ) [ 1L DT - BRI AN 23> (BaCR) / Meict E

T AUE HIETA TS HAHM, LA lE HiC|

IP 1Q S m
vsc [mm] [g]
VSC1620 M16x1 M5 20 35
VsC2230 M22x1.5 G1/8" 30 80
VSC2530 M25x1.5 G1/4" 30 115

—R
1S
720

Sospensioni telecospiche auto-ritraenti / Telescopic self-retracting suspensions

/ Selbst-einziehbare Teleskop-Aufhangungen / Suspensions télescopiques auto
rétractables / Compensador telescopico retractil / Compensador de nivel auto-retractil
/ Teleskopicky vakuovy valec / Teleskopowe zawieszenia samocofajace sie / Teleskobik
kendiliginden geri cekilen slispansiyonlar / 4= f / [2]Y) IESHEE - BZEAH A>T/ 3
> (EEE)) / HUCH Y = Qe I g|ERE HAHM

IR IS S m
Vss [mm] [g]
VSS2025 M5 G1/8" 25 40
VSS2050 M5 G1/8" 50 50
- v
T

Sospensioni rotanti, con corpo liscio / Rotative vacuum suspensions, with smooth body
/ Drehbare Aufhangungen, mit glattem Gehause / Suspensions sans anti-rotation,
avec corps lisse / Compensador de nivel con rotacion, con el cuerpo liso / Suspensao
rotativa com corpo liso / Otoény odpruZeny drzék, hladky povrch / Zawieszenia
rotacyjne z korpusem o gtadkiej powierzchni / Donebilen vakum slspansiyonlari,

diiz govde / Pl EARBIAITEREELF / [BY) IE IR BZEAY AR 23 Ghigd) /

A TS MAEM, AR A HIC|

v IT H m
VSR [mm] [mm] [g]
VSR1010 M5 910 10 7
VSR1025 M5 210 25 11
VSR1420 G1/8” 014 20 23
VSR1435 G1/8” 014 35 32
VSR2025 G1/8” 020 25 50
VSR2050 G1/8” 020 50 77
LB
.-
E |
P

Sospensioni rotanti, con corpo filettato / Rotative vacuum suspensions, with threaded
body / Drehbare Aufhangungen, mit Gewindegehause / Suspensions sans
anti-rotation, avec corps taraudé / Compensador de nivel con rotacién, con el cuerpo
roscado / Suspensao rotativa com corpo roscado / Otocny odpruzeny drzak, se zavitem
/ Zawieszenia rotacyjne z gwintowanym korpusem / Dénebilen vakum slispansiyonlari,
disli govde / SRSCEARN AT HERE AT / [E]Y 1E DI BZ2AT AN T3> (B /
SA R MAHM, LEAHO| Q1= HiC|

LB LA H m
VSRT [mm] [g]
VSRT1010 M5 M10x1 10 11
VSRT1025 M5 M10x1 25 16
VSRT1420 G1/8" M14x1.5 20 32
VSRT1435 G1/8" M14x1.5 35 42
VSRT1620 G1/8" M16x1 20 40
VSRT1635 G1/8" M16x1 35 50
VSRT2025 G1/8" M20x1.5 25 70
VSRT2050 G1/8" M20x1.5 50 104

PLASTICS 09/2017 37




Sospensioni
Suspensions
Aufhangungen
Suspensions
Suspension

Suspensao

Odpruzeny drzak
Uchwyty do zawieszania
Siispansiyonlar

=

HFAN3Y
HAmM
) M
—1LC % 1]

Sospensioni anti-rotazione, con corpo liscio / Non-rotative vacuum suspensions, with
smooth body / Drehgesicherte Aufhangungen, mit glattem Gehause / Suspensions
anti-rotation, avec corps lisse / Compensador de nivel anti-rotacion, con el cuerpo liso /
Suspensao anti-rotagdo com corpo liso / Odpruzeny drzak se zajiSténim proti pootoceni,
hladky povrch / Zawieszenia nierotacyjne z korpusem o gtadkiej powierzchni / Dénmez
stispansiyonlar, diiz gévde / Vi FEARI AR A BERL 4 2k v / [B1Y Ik - BZREHY X
ANr2ay (WEFER) /HIZEA TS MAHME, AR A HC|

LD LC s m
VSN [mm]  [mm] lg]
VSN1010 M5 910 10 7
VSN1025 M5 710 25 11
VSN1420 G1/8" 014 20 24
VSN1435 G1/8" 014 35 33
VSN2025 G1/8" 220 25 54
VSN2050 G1/8" 220 50 80

LF

i 3 LE

i

i

Sospensioni anti-rotazione, con corpo filettato / Non-rotative vacuum suspensions, with
threaded body / Drehgesicherte Aufhdngungen, mit Gewindegehause / Suspensions
anti-rotation, avec corps taraudé / Compensador de nivel anti-rotacion, con el cuerpo
roscado / Suspensao anti-rotagdo com corpo roscado / Odpruzeny drzak se zajiSténim
proti pootoceni, se zavitem / Zawieszenia nierotacyjne z gwintowanym korpusem /
Dénmez stispansiyonlar, disli govde / $240 AR B AR AT R 42 / [2Y) Ik - B
ZEAYARY Y3V (BRLE) /HIEHA FZ MAHEM, LEAO| Q1= HiC|

LF LE s m
VSNT [mm] [g]
VSNT1010 M5 M10x1 10 12
VSNT1025 M5 M10x1 25 16

Sospensioni anti-rotazione con giunto angolare integrato, con corpo liscio / Non-
rotative suspensions with integrated elbow arms, with smooth body / Drehgesicherte
Aufhangungen mit integriertem Winkelgelenk, mit glattem Gehause / Suspensions
anti-rotation avec joint angulaire intégré, avec corps lisse / Compensador de nivel
anti-rotacion, con brazo giratorio integrado y cuerpo liso / Suspensao anti-rotagdo com
junta angular integrada e corpo liso / Odpruzeny drzék se zajiSténim proti pootoceni
s integrovanym kloubovym ramenem, hladky povrch / Zawieszenia nierotacyjne z
korpusem o gtadkiej powierzchni, ze zintegrowanym przegubem / Aci ayarli dénmez
stispansiyonlar, diiz govde / V- == A SE i AR AT et 2 7 [B1Y) Ik spfs - T
NT = LRBAREIY AN 2> FEL) / S8 AE 2 20| TAHE HIF|T A
MAHEM, AR A HIC|

LG LH s m
VSE [mm] [mm] [g]
VSE1010F05 010 M5 10 15
VSE1025F05 010 M5 25 20
VSE1420F18 014 G1/8" 20 45
VSE1435F18 014 G1/8" 35 55
VSE2025F18 020 G1/8" 25 70
VSE2025F14 020 G1/4" 25 90
VSE2050F18 720 G1/8" 50 105
VSE2050F14 020 G1/4" 50 120

¥
Sospensioni anti-rotazione con giunto angolare integrato, con corpo filettato / Non-
rotative suspensions with integrated elbow arms, with threaded body / Drehgesicherte
Aufhangungen mit integriertem Winkelgelenk, mit Gewindegehause / Suspensions
anti-rotation avec joint angulaire intégré, avec corps taraudé / Compensador de nivel
anti-rotacion, con brazo giratorio integrado y cuerpo roscado / Suspensao anti-rotagdo
com junta angular integrada e corpo roscado / Odpruzeny drzak se zajisténim proti
pootoéeni s integrovanym kloubovym ramenem, se zavitem / Zawieszenia nierotacyjne
z gwintowanym korpusem, ze zintegrowanym przegubem / Aci ayarl ddnmez
siispansiyonlar, disli govde / B2 (AR A 42 S 1 Al T e =i / 2] L&A - T
IVRT — LAAHEIY ANV 23> (BRlh) / S8 dE 2 o] Mg HIS| T4
MAHM, LEARA O] Q4= HEC|

LI LM s m
VSET [mm] [g]
VSET1010F05 M10x1 M5 10 18
VSET1025F05 M10x1 M5 25 23
VSET1620F18 M16x1 G1/8" 20 57
VSET1635F18 M16x1 G1/8" 35 70
VSET2025F18 M20x1.5 G1/8" 25 88
VSET2025F14 M20x1.5 G1/4" 25 109
VSET2050F18 M20x1.5 G1/8" 50 125
VSET2050F14 M20x1.5 G1/4" 50 142

i

— N

LLO

Sospensioni inox anti-rotazione per carichi elevati / Non-rotative heavy duty stainless
suspensions / Drehgesicherte Aufhangungen aus rostfreiem Stahl fiir hohe Lasten

/ Suspensions inox anti-rotation pour charges élevées / Suspensiones de acero
inoxidable antirrotaciom para cargas elevadas / Suspensdes em inox anti-rotagao
para trabalhos pesados / Nerezovy odpruzeny drzak se zajiSténim proti pootoceni /
Zawieszenia nierotacyjne ze stali nierdzewnej wzmocnione / Agir sartlar icin donmez,
celik siispansiyonlar / A Al e ERURER A / B LT NE—F21—F 10— X
TYLABG AN 3>/ HIZEHA 1ZE AHQIEIA MAHM

LN LO s m
VVX [mm] [mm] gl
VVX1010F @10 M5 10 30
VVX1025F 910 M5 25 45
VVX1420F 014 G1/8" 20 80
VVX1435F 014 G1/8" 35 110
VVX2025F 020 G1/8" 25 150
VVX2050F 220 G1/8" 50 235

38 PLASTICS 09/2017




Sospensioni
Suspensions
Aufhangungen
Suspensions
Suspension
Suspensao
Odpruzeny drzak
Uchwyty do zawieszania
Siispansiyonlar
=

YA 3
MNAHM

LP

Sospensioni inox rotanti con corpo filettato / Rotative stainless suspensions with
threaded body / Drehbare Aufhangungen aus rostfreiem Stahl mit Gewindegehause /
Suspensions inox rotatives avec corps fileté / Compensadores de nivel con rotacion,
en acero inox, y cuerpo roscado / Suspensao em inox rotativa com corpo roscado /
Odpruzeny drzak se zajisténim proti pootoceni, se zavitem / Zawieszenia nierotacyjne
ze stali nierdzewnej z gwintowanym korpusem / Disli gévdeli, donebilen, paslanmaz
siispansiyonlar / S2ZCE AR HAE AT BEf k1T / (B IE D R T L ABUH A3
(BRLEY) / LEARREO] QU= HICI7h Z & E 3| Al AHIQIEIA HAHM

LP LQ s m

VSRTG (mm] e

VSRTG1225 M5 M12xl 25 50

VSRTG1635 G1/8"  Mi6xl 35 110

VSRTG2050 G1/4" M20X15 50 220

VSRTG2580 G3/8" M25x1.5 80 560
r (R
s

Sospensioni anti-rotazione con corpo liscio / Smooth-body non rotative telescopic
suspensions / Drehgesicherte Aufhangungen mit glattem Korper / Suspensions
anti-rotation avec corps lisse / Compensador de nivel anti-rotacion, con el cuerpo

liso / Suspensao anti-rotacdo com corpo liso / Odpruzeny drzak se zajisténim proti
pootoceni, hladky povrch / Zawieszenia nierotacyjne z korpusem o gtadkiej powierzchni
/ Diiz gévdeli dénmez teleskobik stispansiyonlar / T~ F= 44K 1 r Tgd i 4 24 / [=]
‘Jﬁ@ﬁﬁ-%é&*fx&‘/f/a‘/(m%@ / AFAHICIE HRACHE = s HIZTA
MAHM

LR LS s m
VSNG [mm] [mm] [g]
VSNG1010 M5 910 10 7
VSNG1025 M5 710 25 11
VSNG1210 M5 012 10 15
VSNG1225 M5 012 25 20
VSNG1420 G1/8" 014 20 22
VSNG1435 G1/8" 014 35 33
VSNG1620 G1/8" 716 20 40
VSNG1635 G1/8" 716 35 50
VSNG2025F18 G1/8" ?20 25 54
VSNG2025 G1/4" @320 25 55
VSNG2050F18 G1/8" @320 50 80
VSNG2050 G1/4" 020 50 85
VSNG2540 G3/8" 025 40 135
VSNG2580 G3/8" 925 80 205

LT

v

e

Sospensioni anti-rotazione con corpo filettato/ Threaded-body non rotative telescopic
suspensions / Drehgesicherte Aufhangungen mit Gewinde / Suspensions anti-rotation
avec corps fileté / Compensador de nivel anti-rotacion, con el cuerpo roscado /
Suspensao anti-rotagdo com corpo roscado / Odpruzeny drzék se zajisténim proti
pootoceni, se zavitem / Zawieszenia nierotacyjne z gwintowanym korpusem / Disli
govdeli dénmez slispansiyonlar / BELL AR AR AT HERE 204 / B0 IE & - ZERH AN
223V (HRLE) / LEARO| Rl HICIE HACH B 4= 2l HIZIHA AT M

LT Lv s m
VSNTG [mm] [mm] [g]
VSNTG1010 M5 M10x1 10 7
VSNTG1025 M5 M10x1 25 11
VSNTG1210 M5 M12x1 10 15
VSNTG1225 M5 M12x1 25 20
VSNTG1420 G1/8" M14x1.5 20 22
VSNTG1435 G1/8" M14x1.5 35 33
VSNTG1620 G1/8" M16x1 20 35
VSNTG1635 G1/8" M16x1 35 45
VSNTG2025F18 G1/8" M20x1.5 25 54
VSNTG2025 G1/4" M20x1.5 25 65
VSNTG2050F18 G1/8" M20x1.5 50 80
VSNTG2050 G1/4" M20x1.5 50 90
VSNTG2540 G3/8" M25x1.5 40 170
VSNTG2580 G3/8" M25x1.5 80 235

MB

T

Sospensioni anti-rotazione con cravatta regolabile e corpo liscio / Non-rotative
suspensions with smooth-body and adjustable clamp / Drehgesicherte Aufhangungen
mit einstellbarer Klemme und glattem Gehause / Suspension anti-rotation avec
support réglable et corps lisse / Suspension anti-rotacion con soporte regulable y
cuerpo liso / Suspensao antirotacdo com suporte regulavel e corpo liso / Odpruzeny
drzak se zajisténim proti pootoceni s nastavitelnou svorkou / Zawieszenia nierotacyjne
z korpusem o gtadkiej powierzchni i regulowanym zaciskiem / Dénmez suspansiyonlar
diiz gdvdeli, ayarlanabilir kelepgeli / ~F-i E AR 1] W 54 AR nl el 24 / [21Y) 1E
DA T3> GUEEL AEREERY SV TR /

AFAHICIZ 28 obs e 3BT A E HISIRA MAHM

MA MB H m
vsD [mm] [mm] [mm] [g]
VSD1420D10 014 910 20 43
VSD2025D10 020 @10 25 69
VSD2025D20 020 020 25 85

PLASTICS 09/2017 39




Tubi flessibili
Hoses
Schlauche
Tubes flexibles
Tubos flexibles
Tubos flexiveis
Odpruzeny drzak
Weze

Hortumlar

Attuatore a depressione
Vacuum actuator
Unterdruckantrieb

Vérin a dépression
Actuador de depresion
Actuador de pressao
Vakuovy valec

Sitownik pneumatyczny
Vakum aktuatoérleri
EZEPITH
HZEEEREN 7/ F1I—4

TIZ H0i|o|E

s E==Js

OA 7B m

[mm] [mm] [g/m]

TUB04X2,5B Black 4 2.5 9.49
TUB04X2,5BL Blue 4 25 9.49
TUB04X2,5GR Green 4 2.5 9.49
TUB04X2,5RE Red 4 2.5 9.49
TUB04X2,5SI Silver 4 2.5 9.49
TUB04X2,5YE Yellow 4 25 9.49
TUBO6X4B Black 6 4 19.47
TUBO6X4BL Blue 6 4 19.47
TUBO6X4GR Green 6 4 19.47
TUBO6X4RE Red 6 4 19.47
TUBO6X4SI Silver 6 4 19.47
TUBO6X4YE Yellow 6 4 19.47
TUBO8X6B Black 8 6 30
TUBO8X6BL Blue 8 6 30
TUBO8X6SI Silver 8 6 30
TUBO8X6YE Yellow 8 6 30

F H m
VAQ [N] [mm] [g]
VAQ1820 10 20 90
VAQ1840 10 40 125
VAQN1820 NON-ROTATIVE 10 20 105
VAQN1840 NON-ROTATIVE 10 40 145

AV0118M12

V0133

40 PLASTICS 09/2017




Pompe a vuoto

Raccordi

Vacuum pumps Fittings
Vakuumpumpen Fittings Raccords
Pompes a vide Raccords
Bombas de vacio Racordaje
Bombas de vacuo Racord
Vakuovy ejektor Sroubeni
Pompy proézniowe Ztgcza
Vakum Uretecleri Rakorlar
EFR L
HWRTIT)2— TLITAVYT
£l o

MC

MD

m
PV. e
PV.0122882 9.8
PV.0122025 23
PV.0122896 21.8

Raccordo diritto a calzamento / Straight push-on fitting / Gerade Verschraubung zum
Aufstecken / Raccord droit @ emboitement / Racor rapido directo / Racord direito por
embutimento / Sroubeni's previeGnou matici / Ztaczka prosta weiskana / Diiz rakor /

w24/ 2 FE (AL —F) / AEH0|E FAIR 1|8

MD MC
RG. (mm]
RG.RO-1376-AS1 M3 94 1)
MF
ME

Raccordo orientabile a “L” a calzamento / Swiveling push-on elbow fitting /
Schwenkbare L-formige Verschraubung zum Aufstecken / Raccord orientable en L

a emboitement / Racor rapido en codo orientable / Racord orientavel em “L” por
embutimento / Sroubeni L s pfevlienou matici oto&né / Ztaczka katowa wciskana
regulowana / Dirsek rakor / FI {72 E 194 A ZUS B HEL 1 24/ T8k (T)VAR B

#4) / RI%I ZH 7bSE FAIR dE2 Tl”

ME MF
RG. (mm]
RG.RO-1376-AS2 M3 94 1)

MH

MG

Raccordo diritto maschio cilindrico / Straight male adaptor (parallel) / Gerade
Einschraubverschraubung zylindrisch / Raccord droit male, cylindrique / Racor directo
macho cilindrico / Racord direito macho cilindrico / Pfimé Sroubeni s s vnéjsSim zavitem
/ Proste ztacze meskie / Otomatik diiz rakor / EIMESE L (A7) | T2 FHEE(
X2 — FTRL) / AEBIO0|E = o{HE{(EH)

MG MH
RG. (mm]
RG.50-020-00N01 M5 4 1)
RG.5002000N02 1/8 4 1)
RG.5002000N22 1/4 4 1)
RG.5002000N20 M5 6 1)
RG.5002000N03 1/8 6 1)
RG.5002000N04 1/4 6 1)
RG.5002000N05 1/8 8 1)
RG.5002000N06 1/4 8 )
(1)

Confezione da 10 pezzi / 10 pieces package / 10 Stiick Packung / Vendu par 10 piéces
/ Paquete de 10 piezas / Embalagem de 10 pecas / Baleni 10 kusti / 10 sztuk w
opakowaniu / Her paket 10 Adettir / 101~ / —£10{E A / 10TZ|A TH7|X|

PLASTICS 09/2017 41




Raccordi
Fittings
Fittings Raccords
Raccords
Racordaje
Racord
Sroubeni
Ztacza
Rakorlar
L
TAITAVYT

mg

ML .\ MI

Raccordo a L orientabile maschio cilindrico / Swiveling elbow male adaptor (parallel)

/ Winkelverschraubung zylindrisch (drehbar) / Equerre orientable male, cylindrique /
Racor en L orientable macho cilindrico / Racord em “L” orientavel macho cilindrico / L
Sroubeni otocné s vnéjsim zavitem / Kolano cylindryczne meskie z regulacja pozycji /
Otomatik dirsek rakor / E M BRFIRLESL (CFAT) 1 D22y FHkTF (T) VAR, [BERE.
FARL) / EEE AR & ofRE ()

Mi ML
RG. (mm]
RG.5511600001 M3x0.5 4 (1)
RG.5511600002 M5 4 (1)
RG.5511600004 1/8 4 (1)
RG.5511600011 M5 6 (1)
RG.5511600013 1/8 6 (1)
RG.5511600014 1/4 6 (1)
RG.5511600017 1/8 8 (1)
RG.5511600018 1/4 8 (1)

MM

MN .

Raccordo a T orientabile maschio cilindrico / Swiveling Tee male adaptor (parallel) -
centre leg / T-Einschraubverschraubung zylindrisch (drehbar) / Té orientable a piquage
méle central, cylindrique / Racor en T orientable macho cilindrico / Racord em “T”
orientavel macho cilindrico / T Sroubeni otocné s vnéjSim zavitem / Tréjnik cylindryczny
meski z regulacia pozycji / Otomatik T rakor / fE [MITHIBLHE L ) T2y FHEF (T
— BT FA71al) / WA Bl 4 ofRE] (L) - ME{2

MM MN
RG. (mm]
RG.5521600002 M5 04 (1)
RG.5521600011 M5 06 (1)
RG.5521600013 1/8 06 (1)
RG.5521600014 1/4 06 (1)
RG.5521600017 1/8 08 (1)
RG.5521600018 1/4 08 (1)

MP

Raccordo diritto intermedio / Straight connector / Verbindungsverschraubung /
Raccord union double / Racor directo unién doble / Racord direito intermédio /
Nastréné sroubeni - spojka | / Ztaczka prosta / Hortum birlestirici / EL& %k 1 T4
VFMF (AL —h FREE) / 2EB0|E HHE

MP
RG. (mm]

RG.5504000002 04 (1)
RG.5504000004 76 (1)
RG.5504000009 76 1)
RG.5504000005 78 (1)
RG.5504000010 78 (1)

MQ
Raccordo a T intermedio / Tee connector / T-Anschluss / Raccord té / Racoren T /
Racord em “T” intermédio / Nastréné Sroubeni - spojka T/ Ztaczka trojnik / T baglanti
J TR ) D25y FRTF (T« — hREA) / El HLE

M
RG. [mm‘}
RG.5523000002 04 (1)
RG.5523000004 06 (1)
RG.5523000005 78 (1)

M

4

Raccordo a Y intermedio / Y connector / Y-Anschluss / Raccord en y simple / Racor en
Y / Racord em “Y” intermédio / Nastréné Sroubeni - spojka Y / Ztagczka rozgateznik / Y
baglant / YAIESL 1 T2 2w FEF (YR FREA) /Y HEE

MR
RG. o
RG.5531000002 04 (1)
RG.5531000004 06 (1)
RG.5531000005 08 (1)

MS

Raccordo multiplo di riduzione / Reduction manifold / T-Mehrfachverteiler reduziert

/ Multi-té réduit / Racordaje / Racord / Nasténé Sroubeni - rozbocovac / Rozgateznik
redukeyjny / Goklu rediiksiyon / i FI M E /| T > 2w FHEF GBRR. DIRA) / E&
oL EE

MS
RG. (mm]
RG.5535000001 6-4 (1)
RG.5535000002 8-4 (1)
RG.5535000003 8-6 (1)

Tappo in poliamide / Plug polyamede / Verschlusszapfen Polyamid / Bouchon en
polyamide / Tapén de poliamida / Tampao em poliamida / Zaslepka pro nastréné
Sroubeni / Wtyczka z poliamidu / Kortapa / Rl 2E 1) 70wy /=7 / ZElotd|=
£{a

MT
RG. ]
RG.086100031X1RO 04 (1)
RG.086100031X4R0 06 (1)
RG.086100031X7RO 08 (1)

42 PLASTICS 09/2017




Raccordi
Fittings
Fittings Raccords
Raccords
Racordaje
Racord
Sroubeni
Ztacza
Rakorlar
L
TAITAVYT

mg

Regolatore di flusso unidirezionale orientabile (regolazione a cacciavite) /

Swiveling unidirectional flow controller (adjustment by screwdriver) / Beweglicher
Einweg-Durchflussregler (einstellbar mit Schraubenzieher) / Régulateur de débit
unidirectionnel orientable (réglage par tournevis) / Regulador de caudal unidireccional
orientable (regulacion mediante destornillador) / Controlador de fluxo unidirecional
ajustavel (ajuste de chave de fendas) / Skrtici ventil jednosmérny (nastaveni
Sroubovakem) / Jednokierunkowy regulator przeptywu (regulacja Srubokretem) /
Gekvalfli hiz ayar valfi (ayarlama tornavida ile) / 7] 15 (1 B I a5l g (Rt 2
ZIVRAT) | A=E—=T o 70— bO—5— (RVREEY) /BEE =Y
L Mo{7| (EEto|HE =H)

NB NA
RG. [mm]
RG.5590000002 M5 04
RG.5590000003 1/8 04
RG.5590000007 M5 06
RG.5590000008 1/8 06
RG.5590000010 1/8 08
RG.5590000011 1/4 08

=

NC

Regolatore di flusso in linea unidirezionale tubo-tubo / Tube in-line unidirectional flow
controller / Einweg-Durchflussregler in-line Rohr-Rohr / Régulateur de débit en ligne
unidirectionnel tube-tube / Regulador de caudal en linea unidireccional, tubo-tubo /
Tubo em linha regulador de fluxo unidirecional / Skrtici ventil in line / Jednokierunkowy
szeregowy regulator przeptywu / Hat tipi hortum giris ve cikish ¢cekvalfli hiz ayar valfi
/BRI FR ) S e ) T2y FRE- 1 AR T 0—0> k0
—>—/uo|Z/mo|= Qlatol Chib e R XM7Y

NC
RG. o
RG.5594000001 06
RG.5594000002 08
-
=

NQ
Regolatore di pressione in linea tubo-tubo / Tube in line pressure regulator /
Druckregler fur Leitungseinbau Rohr-Rohr / Régulateur de pression en ligne tube-tube
/ Regulador de presion en linea tubo-tubo / Regulador de pressao em linha / Regulator
tlaku / Regulator ci$nienia / Hat tipi basing regiilatorti / [ 1 P B S5 4% / 1
VIOAVEIT Ly v—LFaL—% / RE HiE QlEtel g3 =H7|

NC
RG. -
RG.5597000001 06
RG.5597000002 08
(1)

Confezione da 10 pezzi / 10 pieces package / 10 Stlick Packung / Vendu par 10 piéces
/ Paquete de 10 piezas / Embalagem de 10 pecas / Baleni po deseti kusech /
10 sztuk w opakowaniu / Her paket 10 Adettir / 101~ / —£&10{E A / 10| A TH7|X|

Nipplo cilindrico / Nipple (parallel) / Doppelnippel zylindrisch / Nipple double,
cylindrique / Niple igual cilindrico / Casquilho duplo cilindrico / Nipple / Ztaczka
cylindryczna / Nipel / B2E8F (“FAT) 1 BRIV (A AXF A FTRLE) / LE (

)

ND
RG.
RG.020100001B5NB M5 (1)
RG.02010000102NB 1/8 (1)
RG.02010000103NB 1/4 (1)

Nipplo di riduzione cilindrico / Reducing nipple (parallel) / Doppelnippel reduziert
zylindrisch / Nipple double inégal, cylindrique / Casquilho duplo de redugao cilindrico /
Reducing nipple (parallel) / Redukce / Ztagczka cylindryczna redukcyjna / Orantili nipel /
R CTAT) 1EBRZ VIV (FAXF R F7RL) / 014 LIE (BE)

NE NF
RG.
RG.0203000010WNB M5 1/8 1)
RG.020300001ATNB 1/8 1/4 1)

NH

Riduzione cilindrica / Reducer (parallel) / Reduzierstiick zylindrisch / Réduction
cylindrique / Reduccion cilindrico / Reducéo cilindrico / Redukce / Redukcja
cylindryczna / Lille / ##5% (“FA7) /LT 1—HY— (FAX AR Fi740L) / 4N 7|

(BY)

NG NH
RG.
RG.0205000012WNB 1/8 1/8 1)
RG.020500001ATNB 1/8 1/4 1)
RG.0205000016WNB 1/4 1/4 1)

-

Riduzione cilindrica / Reducer (parallel) / Reduzierstiick zylindrisch / Réduction
cylindrique / Reduccion cilindrico / Reducéo cilindrico / Redukce / Redukcja
cylindryczna / Rediiksiyon / #:4%k (FAT) / L7 1—H— (FZAX AR FiFHRL) /
AR 7| (HY)

NI NL
RG.
RG.0209000010WNT 1/8 M5 (1)
RG.0209000015WNT 1/4 1/8 (1)

PLASTICS 09/2017 43




Raccordi Sensori magnetici per cave a “T”

Fittings Magnetic sensors for “T” slot

Fittings Raccords Magnetische sensoren fiir “T” nuten

Raccords Capteur magnétique pour rainures a “T”

Racordaje Sensores magnaticos para ranuras en forma de “T”

Racord Sensor magnético para ranhuras em “T”

Sroubeni Magnetické snimace

Ztacza Czujniki magnetyczne dla szczelin ,T”

Rakorlar Manyetik sensor T slot

2k TREREAS A

TAITAVYT TEGER -HSEELE Y —

og ‘T" &R Ap714IM

NM

Manicotto / Sleeve / Muffe / Manchon / Manguito / Racord de passagem / Mufna /

Tuleja / Manson / B / BIRA—T (AZAX AR FFHRL) / &2 SL-G m [g]

RG. NM SL3N203-G PNP M8 connector 5
SL4N225-G PNP 2.5m cable 23

RG.030000001B5NB M5 (6] SL3M203-G NPN M8 connector 5

RG.03000000102NB 1/8 1 SL4M225-G NPN 2.5m cable 23

RG.03000000103NB 1/4 1)

= T

Tappo maschio cilindrico esagono incassato con O-Ring NBR / Male plug (parallel) with SC-Y m [g]

exagon embedded and NBR O-Ring / Gewindestopfen zylindrisch Innensechskant mit SC3N203Y PNP M8 connector 5

0O-Ring NBR / Bouchon 6 pans creux male, cylindrique avec joint NBR / Tapén macho SCAN225Y PNP 25 bl 23
cilindrico con hexagono interior, provisto de junta térica en NBR / Tampao macho -om cable

cilindrico hexagonal interior com O-ring NBR / Zaslepka / ZaSlepka meska z gniazdem
imbusowym, z O-ringiem z NBR / NBR O-Ring'li kortapa / i {ft A /S FEFINBRA
OMEHIZET | 5B USTT S (FATR .0V J1) /62 LIE 2 NBR O-20]

e 4+ B2l (BY)

NN
RG. /
RG.0301500005 M5 1

RG.0301500001 1/8 (1)

RG.0301500002 1/4 (1) SA-G m[g]
SA3N203-G PNP M8 connector 4
SA4N225-G PNP 2.5m cable 22
SA3M203-G NPN M8 connector 4
SA4M225-G NPN 2.5m cable 22

Silenziatore / Silencer / Schalldampfer / Silencieux / Silenciador / Silenciador / Tlumic
hluku / Thumik / Susturucu / 54 / YA Lt — /7 AFL@EM

NO
RG.

RG.0702000001 M5 1)
RG.0702000002 1/8 1)
RG.0702000003 1/4 (1)
(1)

Confezione da 10 pezzi / 10 pieces package / 10 Stiick Packung / Vendu par 10 piéces
/ Paquete de 10 piezas / Embalagem de 10 pegas / Baleni po deseti kusech / 10 sztuk
w opakowaniu / Her paket 10 Adettir / 107> / —£&10ME A / 10| A T{7|X|

44 PLASTICS 09/2017




Accessori per sensori magnetici
Magnetic sensors accessories
Zubehor magnetische sensoren
Accessoires pour capteur magnétique
Accesorios para sensores magnéticos
Acessorios para sensor magnético
Dopliiky pro magnetické snimace
Akcesoria czujnikow magnetycznych
Manyetik sensér aksesuarlari

RS RS O
WsonEte > Y—R7 72—
7| MM HMME|IS

Sensori magnetici per cave a “C”
Magnetic sensors for “C” slot
Magnetische sensoren fiir “C” nuten
Capteur magnétique pour rainures a “C”
Sensores magnaticos para ranuras en forma de “C”
Sensor magnético para ranhuras em “C”
Magneticky snimac pro C drazku
Czujniki magnetyczne dla szczelin ,C”
Manyetik sensor C slot

CrEmi L R

CRBR - -HRuaEt> Y —

“C’ SR8 XM

Connettore / Connector / Steckeverbinder / Connecteurs / Conector / Conectores /
Konektor / tacznik / Baglanti / #3k / EREAFAE I X742 — / 7{4LEH

CF m [g]
CFSM890225 SNAP 50
CFSM890325 SNAP 50
CFGM800225 M8 53
CFGM800325 M8 53
CFGM1290225 M12 57
CFGM1290325 M12 57
CMGMS00310CFGMS003 37
CMGM800320CFGM8003 64
CMGM890310CFGM8003 38
CMGM890320CFGMS003 65

8 s@"

Connettori M8 a cablare / M8 male wiring connectors / M8 Kabelverbinder /
Connecteurs M8 a cébler / Conectores M8 para cablear / Conetores M8 a ligar /
Konektor M8 / Ztacza przytaczeniowe M8 / M8 erkek kablo konektorleri / FJ 32 [ 23 [
MSZHERERY ) 423> DMBA RECHR I % 72— / ME4x M8 % otolo{d FH4E

CF m [g]
CFGM800300 11
CMGM800300 11

000“
so oW

%\
M
T

008

Adattatori per cave / Slot adapters / Passstlicke fir nuten / Adaptateurs pour rainures
/ Adaptadores para ranuras / Adaptadores para ranhuras / Adaptér / Adaptery do
gniazd / Slot adaptérleri / flji&filgs / > U —EUSR7 4 42—/ &% o{-HEE

K m [g]

K-SENS
K-CB
K-SL
SWP-014
SWP-020
SWP-030
SWP-050

NINININIO 00|

r'd

SS-G m [g]
SS3N203-G PNP M8 connector 4
SS4N225-G PNP 2.5m cable 22
SS3M203-G NPN M8 connector 4
S$S4M225-G NPN 2.5m cable 22
SN-G m [g]
SN3N203-G PNP M8 connector 4
SN4N225-G PNP 2.5m cable 22
SN3M203-G NPN M8 connector 4
SN4M225-G NPN 2.5m cable 22

Sensori induttivi
Inductive sensors
Induktive Sensoren
Capteurs inductifs
Sensores inductivos
Sensores indutivos
Indukéni snimac
Czujniki indukcyjne
indiiktif sensor
AR L RS
FEEREE Y —

oIC{E| &t MIA]

Si m [g]
S14M225-G @4 NPN 2.5m cable 20
SI4N225-G @4 PNP  2.5m cable 20
SIS4M225-G @3 NPN 2.5m cable 20
SIS4N225-G @3 PNP 2.5m cable 20

PLASTICS 09/2017

45




Sensori d'urto
Shock sensors
Schocksensoren
Détecteur de choc
Sensores de golpes
Detetor de choque
Snimac vibraci
Czujniki wstrzgsow
Sok sensorler
REME AR
TOF1I—ZAYave Y —

5% HNS

Sensori ultrasonici
Ultrasonic sensors
Ultraschallsensoren
Capteurs ultrasonores
Sensor ultrasonico
Sensores ultrasénicos
Ultrazvukovy snimac
Czujniki ultradzwiekowe
%traz%k sensor

T AR R

BRI Y—

ES0} MM

m [g] m [g]
SG3A2-G 17 SU9IM2-G NPN M12 connector, 24 Vdc 15
SG3N2-G 17 SUIN2-G PNP M12 connector, 24 Vdc 15
SG3M2-G 17
Tester multi-sensore Sensori ottici
Multi-sensor tester Optical sensors
Prufgerat multi-sensor Optische Sensoren
Testeur multi détecteurs Capteurs optiques
Téster multisensor Sensores opticos
Testador multi detetores Sensor o6tico
Testovaci jednotka Opticky snimac
Tester z wieloma czujnikami Czujnik optyczny
Sensor test cihazi Optik Sensorler
LR IIAES HRL R
I —IMERERR T A2 — HEREY—
HE| MM HIAE 2N
m [g] SO m [g]
sB2T 1400 S09M2-G NPN  M12 connector, 24 Vdc 30
SO09N2-G PNP M12 connector, 24 Vdc 30

46 PLASTICS 09/2017




F [N] Forza Force Kraft Force Fuerza Forca Sila Sita Kuvvet Vil 71 &

C[Nem] Coppia Torque Drehmoment Couple Par Binario ToGivy Moment Tork HIE 14 e
moment obrotowy

s[mm] Corsa Stroke Hub Course Carrera Curso Zdvih Skok Strok 17HE Zko—y SERI

m[g] Peso Weight Gewicht Poids Peso Peso Véha Waga Agirlik Fit g= A

-

g

N\

\ =

p T

Tutte le forze e le coppie sono riferite ad
una pressione di 6 bar.

Le forze, o le coppie, delle pinze sono
totali.

Riservati tutti i diritti, traduzioni incluse.
Proibita ogni forma di riproduzione
o trasmissione  senza permesso
scritto ed approvato da GIMATIC Srl.
Con riserva di modifiche ed aggiornamenti
in qualsiasi momento e senza alcun
preawviso.

Todas las fuerzas y los pares se refieren a
una bresion de 6 bar.

Las fuerzas o los pares de las pinzas son
totales.

Todos los  derechos reservados,
incluyendo los derechos de traduccion.
Ninguna parte de esta publicacion
puede ser reproducida o transmitida en
ninguna forma y por ningiin medio, sea
electrénico, mecanico, fotocopia u otro,
sin permiso previo por escrito de Gimatic
Srl. La empresa se reserva el derecho de
aportar modificaciones sin previo aviso.

Butlin kuvvet ve Tork degerleri 6 bar
basinc ile gecerlidir. Kuvvet veya Tork
tutucular icin toplam degerdir.

Ceviri hakki dahil her hakki saklidir.
Bu yayinin hi¢ bir kismi Gimatic Srl'nin
yetkili yazili izni olmadan cogaltilamaz
veya elektronik, mekanik, fotokopi ve

diger yollarla, herhangi bir bicimde,
yayinlanamaz. Degisiklik yapma hakki
bizde saklidir.

All forces and torques are related to a
pressure of 6 bar.

The forces, or the torques, of the grippers
are total values.

All rights reserved, including translation
rights. No parts of this publication may
be reproduced or transmitted in any form
or by any means, electronic, mechanical,
photocoping or otherwise, without the
prior written permission of GIMATIC Srl.
We reserve the right to make alterations.

Todas as forcas e bindrios fazem
referéncia a pressao de 6 bar.

As forgas, ou os binarios, das pincas sao
valores totais.

Todos os direitos reservados, inclusas
tradugdes. E proibida qualquer forma
de reproducao ou transmissao sem a
autorizacao escrita e aprovada pela
GIMATIC Srl. Reservamo-nos o direito de
efectuar modificacbes e actualizacoes
em qualqguer momento e sem aviso
prévio.

FTA R 1A R AL 6bar f R T T o
BRI AR S E

GIMATICHMT A « fEICGIMATICH]
BHELT, A5 LM B 75 F Y
WG H B G RAT Y. RAREE
BUHTACR] o

Alle Krafte und Drehmomente beziehen
sich auf einen Druck von 6 bar.

Die Krafte oder die Drehmomente der
Greifer sind Gesamtwerte.

Alle Rechte, einschlieBlich
Ubersetzungen, vorbehalten. Jede Form
von Vervielfaltigung oder Ubermittlung
ohne eine schriftliche und von GIMATIC
Srl  genehmigte Bevollmachtigung ist
untersagt. Unter Vorbehalt von jederzeit
und ohne Vorankundigung antragbaren
Anderungen und Erneuerungen.

VSechny sily a tofivé momenty jsou
nastaveny pro 6 baru.

Sily a to¢ivé momenty uchopovace jsou v
absolutnich hodnotach.

VSechna prava vyhrazena, véetné prav na
preklady. Nic z této publikace nesmi byt
reporodukovano nebo jakkoli posilano
jakymkoli zplUsobem, elektronicky,
mechanicky, kopirovanim nebo jinym
zpusobem bez predchoziho svoleni
Gimatic Srl. Zmény jsou vyhrazeny.

ALZATCEEENAENVIIE T
7 —EHD0OMPaDEEDIIETT,
J)wIS\—D-FFNENVIIE BFTD
#ETY,

B BIRREZE SO CEFEXRE
LTWEY, TD/\>T7LvkROLD
BAEATH>TH. IR TVIDER
ITRBEFIDFFA 15 BTFH LR
EWV e 5B - FERTHN. IR
S EE TATEIFRCOENTUVET, &
HE BRIDFEEL RBDEBETD
HEFZBLETDTC. BT T &L

LY,

Les données relatives a la force et au
couple sont rapportées a la pression de
6 bars. Les forces, ou les couples, des
pinces de préhension sont totales.

Réservés tous droits, traductions inclues.
Toutes formes de reproduction ou
transmission par quelque procédé que
ce soit, interdites sans autorisation écrite
préalable par GIMATIC Srl. Avec réserve
de modifications et de mise a jour sans
préavis.

Wszystkie wartosci momentu i sity podano
dla ci$nienia 6 barow.

Wartosci sity lub momentu chwytakéw sg
wartosciami catkowitymi.

Wszystkie prawa zastrzezone wraz z

prawami do ttumaczenia. Powielanie
lub przekazywanie tego dokumentu
w jakiejkolwiek formie i za pomoca

jakichkolwiek Srodkéow, elektronicznych,
mechanicznych, fotokopii i innych,
bez pisemnej zgody GIMATIC Srl jest
zabronione. Zastrzegamy sobie prawo do
dokonania zmian bez powiadomienia.

2
r#
|
oo

BHH BEA AR
=2| 1 ofH £ 2 & GIMATIC Sl
o MAHM, 7|HH,
o WAlozr
g = giaurch
of Chét HEl= EAtol A& LI

rE 2 i 1o rir rE
020X = >
g 202
nflr >
e
o
lo
0
1

PLASTICS 09/2017 47




Visitate il nostro sito ed avrete a disposizione tutti gli
strumenti necessari con gli aggiornamenti, in tempo
reale, sulle ultime novita di prodotto, i prezzi e la rete
di vendita.

Lofferta Gimatic, oltre ai prodotti della sezione
PLASTICS mostrati in questa brochure, comprende
una sezione HANDLING dedicata ai componenti per
la manipolazione generale, una sezione SENSORS
dedicata ai sensori per 'automazione ed una sezione
MECHATRONICS dedicata agli attuatori elettrici.

o

Visitez notre site et vous aurez a disposition tous les
instruments nécessaires avec toutes les mises a jour,
en temps réel, sur les derniéres nouveautés du produit,
ainsi que la liste des prix et le réseau de vente.

Loffre Gimatic, en dehors des produits de la section
PLASTICS montrés dans cette brochure, comprend une
section HANDLING, dédiée aux composants pour la
manipulation générale, une section SENSORS, dédiée
aux capteurs pour l'automatisation, et une section
MECHATRONICS, dédiée aux actionneurs électriques.

L

Navstivte nasi vebovou stranku: budete mit pfistup

ke véem potfebnym nastrojum, novinkam, cenam a
prodejni siti, a to v redlném case.

Nase broZura zahrnuje nejen PLASTICS, ale také sekci
HANDLING, kde jsou pneumatické dily pro bézné
pouZiti a sekce SENSORS je vénovéana shimagum pro
automatizaci a sekce MECHATRONICS je vénovana
elektrickym pohonim.

@

AR T 3 S BRATT R 1 s R A S A [ A 5 D 2%
F 5.

BRE AR R R MBS, GimaticHF= FiBdE H )
WERLE, (R .

* BRO-PLAST-2017*

PLASTICS

000 o 00 000 [ [ J
{pifiaiiie
Via Enzo Ferrari, 2/4
25030 Roncadelle (BS) ITALY
tel. +39 030 2584655
fax +39 030 2583886
info@gimatic.com
www.gimatic.com

Visit our website: you will have access to all the
necessary tools with real-time updates on the latest
news, prices and sales network.

In addition to the products of the PLASTICS section
shown in this brochure, the Gimatic offer includes a
HANDLING section concerning pneumatic components
for general handling applications and a SENSORS
section dedicated to sensors for automation and a
MECHATRONICS section dedicated to electric actuators.

=N

Visite nuestro sito y tendréd a disposicion todas las
herramientas necesarias con todas las actualizaciones,
en tiempo real, sobre las dltimas novedades de los
productos, los precios y la red de ventas.

La oferta Gimatic, ademas de los productos de la
seccion PLASTICS indicados en este folleto, incluye una
seccion HANDLING dedicada a los componentes para
la manipulacion en general, una seccion SENSORS
dedicada a los sensores para la automatizacion y una
seccion MECHATRONICS dedicada a los actuadores
eléctricos.

'

Zapraszamy do odwiedzenia naszej strony internetowej,
ktéra zapewnia dostep do niezbednych narzedzi w czasie
rzeczywistym, aktualnosci, cennikow i sieci sprzedazy.
Oprocz produktow opisanych w czesci niniejszej broszury
TWORZYWA SZTUCZNE oferta Gimatic zawiera rowniez
dziat TRANSPORT, obejmujacy elementy pneumatyczne
do ogolnych zastosowan transportowych, dziat
CZUJNIKI, dotyczacy czujnikow dla uktadow automatyki,
a takze dziat MECHATRONIKA poswiecony sitownikom
elektrycznym.

@

BORDR—LNR=I %I HEDTS UTIVEA L
TR 2D =1 — X & BRFeiE EZH
BTENTES,

Gimatictt DS 1 > 7y T ANV T Ly MciEiEh
TWBPLASTICS £ a> DREUIHC—HRD/N\V K
U9 ERICBI S % HANDLING £ 3> L BELR
21— SENSORS 73 EBRT7IF1T—52D
MECHATRONICS £ 2a>%#&%,

MECHATRONICS

SENSORS

;S:Nu;

N?H . 3
e vy
g iy

e

Besuchen Sie unsere Website, dort finden Sie alle
notwendigen technischen Informationen, die aktuellen
Produktneuheiten, Preislisten und eine Ubersicht zur
Vertriebsstruktur.

Neben den in dieser Broschiire gezeigten Produkten
der Rubrik PLASTICS enthélt das Angebot von Gimatic
die Rubrik HANDLING, die den Bestandteilen der
allgemeinen Handhabung gewidmet ist, die Rubrik
SENSORS, die Sensoren fiir die Automation umfasst,
und die Rubrik MECHATRONICS, die elektrische
Antriebe beinhaltet.

Visite 0 nosso site e terd ao seu dispor todos os
instrumentos necessarios de atualizagao, em tempo
real, para as Ultimas novidades dos produtos, assim
como a lista de precos e a rede de vendas.

A oferta Gimatic, para além dos produtos da seccao
PLASTICS ilustrados no presente folheto, inclui uma
seccao HANDLING, dedicada aos componentes para a
manipulacdo geral, uma seccao SENSORS, dedicada
aos sensores para a automatizacdo e uma sec¢ao
MECHATRONICS dedicada aos atuadores elétricos.

@

Uriinlerimiz ve satis agimizla ilgili en giincel bilgiye
ulasmak, yeni drlnlerimizden haberdar olmak icin
internet sitemizi ziyaret edin.

Bu brosiirde tanitilan “Plastik” béliimiine ek olarak,
genel tasima uygulamalari icin pnomatik tiriinleri iceren
“Tasima Uniteleri” otomasyonda kullanilan “Sensor”
bolimiinii ve elektrikli is tnitelerini de Gimatic’in Uriin
gami icerisinde bulacaksiniz.

yad

&

S| YALO|ES UESIAIH 22 HE A4, 7HH S, THof
HES3 Sof chst AAIZE HH|o|Et 84 West 2E
TS 0|85t o UFLICH

Gimatic & H2M0j| Lo} Qli= PLASTICS HIE MMato|
ofL|2t & 2 ofZ2|7A0|M8 3 FE2! HANDLING
MM, ZH53HE 9I8H M MAMQl SENSORS MM, T7| MM
H 89l MECHATRONICS MM 52 H|Z§tL|ct

IT-EN-DE-FR-ES-PT-CZ-PL-TR-






